

सीएम योगी बोले- भारत की संस्कृति और परंपरा से चिढ़ने वाले कर रहे दुष्प्रचार

मैलाधिकारी विजय किरण आनंद ने मुख्यमंत्री को बताया कि सभी पूजनीय अखाड़ों, महामंडलेश्वर, खालसा, दंडीबाड़ा, खाकचोक एवं अन्य संस्थाओं को भूमि आवंटन का कार्य पूर्ण हो गया है, जबकि प्रयागवाल व अन्य नई संस्थाओं को आवंटन का कार्य जारी है।

सबको मिलेगा करारा जवाब



मुख्यमंत्री ने महाकुंभ के दौरान एंटी ड्रोन सिस्टम के प्रभावी इस्तेमाल के निदेश भी दिए हैं। यही नहीं, मुख्यमंत्री ने महाकुंभ की थीम पर चल रही फर्जी वेबसाइट और एप के चिह्नकन और कार्ड्स के साथ साथ आमजन को इस बारे में जागरूक करने की जरूरत बताई है। उन्होंने निर्देश दिए हैं कि कतिपय अराजक संघर्षात्मकताओं द्वारा महाकुंभ के नाम पर फर्जीबाजार कर वसूली करने का दुस्साहस किया जा रहा है पुलिस द्वारा ऐसे लोगों को विन्धित कर कड़े कार्रवाई की जाए। मंगलवार को महाकुंभ की तैयारियों की समीक्षा करने प्रयागराज

वाले लोग महाकुंभ को लेकर दुष्प्रचार कर रहे हैं उन्हें यथेचित जवाब दिया जाना चाहिए। मैलाधिकारी विजय किरण आनंद ने मुख्यमंत्री को बताया कि सभी पूजनीय अखाड़ों महामंडलेश्वर, खालसा, दंडीबाड़ा, खाकचोक एवं अन्य संस्थाओं को भूमि आवंटन का कार्य पूर्ण हो गया है जबकि प्रयागवाल व अन्य नई संस्थाओं को आवंटन का कार्य जारी है। सभी की आवश्यकताओं के अनुरूप संसाधन भी उपलब्ध कराए जा रहे हैं। मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने इस पर संतुष्टि जताते हुए कहा कि पूजनीय अखाड़ों साधु-संतों की भावनाओं का यथेचित सम्मान किया जाना चाहिए। मैला प्रबंधन से जुड़े अधिकारी संतों से सतत-संपर्क-संवाद बनाये रखें। मुख्यमंत्री ने अगले तीन दिन में अरुण क्षेत्र में नया स्नान घाट तैयार करने के निर्देश दिए। बैठक में मुख्यमंत्री ने कहा करीब 550 शटल बसें महाकुंभ में चलाई जानी हैं इन्हें 05 जनवरी से क्रियाशील कर दिया जाए। किसी चालक्यरिचालक को लगातार 08 घंटे से अधिक की ड्यूटी न दी जाए। इसके अलावा, दिव्यांग, बुजुर्ग और महिलाओं के आवागमन के लिए अतिरिक्त प्रबंध भी किए जाएं।

लखनऊ (एजेंसी) मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने महाकुंभ में प्रत्येक तीर्थयात्री और पर्यटक की सुरक्षा और सुविधा को सरकार की शीर्ष प्राथमिकता बताया है। उन्होंने कहा है कि महाकुंभ में कोई भारतीय हो या विदेशी, प्रवासी भारतीय हो या प्रयागराजवासी, बिना भेदभाव सबकी सुरक्षा-सबकी सुविधा सुनिश्चित करना हमारी जिम्मेदारी है। मुख्यमंत्री ने कहा कि महाकुंभ के दौरान आपदा प्रबंधन, साइबर सुरक्षा, अग्निशमन, घाट सुरक्षा और आपातकालीन चिकित्सा तंत्र को और पुरखा किया जाना आवश्यक है। सुरक्षा से जुड़ी सभी एजेंसियों को 24x7 एक्टिव रहना होगा। इंटरनेट को और मजबूत करने पर बल देते हुए

पहुंछे मुख्यमंत्री ने एक-एक कर सभी विभागों से उनके कार्यों की प्रगति का विवरण लिया। मुख्यमंत्री ने सभी स्ट्रीट वेंडर, ऑटो रिक्शा चालकों ई-रिक्शा चालकों के पुलिस सत्यापन तैयारी से पूरा करने के निर्देश भी दिये साथ ही प्रयागराज की ओर आने वाले सभी अंतर्राज्यीय मार्गों पर ट्रैफिक प्रबंधन के व्यवस्थित प्रबंध करने के निर्देश दिए। उन्होंने सोशल मीडिया, डिजिटल मीडिया पर फेक न्यूज पर कब्जे से लगाम लगाने के भी निर्देश दिए। उन्होंने यह भी कहा कि भारतीय संस्कृति और परंपरा से चिढ़ने

अयोध्या से लेकर यूएई तक भारत की समृद्ध संस्कृति का लहराया परचम



नई दिल्ली। (एजेंसी) प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के नेतृत्व में बीते 10 साल में भारत ने सांस्कृतिक विरासत को दुनिया के सामने मजबूती के साथ प्रदर्शित किया है। साल 2024 में सांस्कृतिक पुनर्जागरण के एक नए युग की शुरुआत हुई। 22 जनवरी को अयोध्या में श्री राम लला की प्राण प्रतिष्ठा हुई तो फरवरी 2024 में यूएई में भव्य मंदिर का उद्घाटन प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के हाथों हुआ। दुनिया ने सनातन का डंका बजते देखा। 5000 साल के बाद भगवान राम का आगमन अयोध्या में हुआ। यहां पर प्राण प्रतिष्ठा होने के बाद से अब तक करोड़ों भक्त अयोध्या पहुंचे। चहुमुखी विकास हुआ। पर्यटन को बढ़ावा

यात्मिक और सांस्कृतिक क्षण था, जिसने दुनिया भर के हिंदुओं की सदियों पुरानी आकांक्षा को पूरा किया। इस घटना ने भारत की सम्यतागत कथा में अयोध्या के स्थायी महत्व को रेखांकित किया। पीएम मोदी द्वारा अबु धाबी में पहले हिंदू मंदिर, बीपीएस मंदिर का उद्घाटन भारत की सांस्कृतिक कूटनीति की सफलता का ऐतिहासिक क्षण था। इसे प्राचीन हिंदू स्थापत्य सिद्धांतों के अनुसार डिजाइन किया गया है। ये न केवल प्रवासी भारतीयों के योगदान का जश्न बना बल्कि वैश्विक अंतरसांस्कृतिक सद्भाव का भी प्रतीक बना। यूएई में भी संस्कृति को संभालने की मंशा आकार लेते देखी। असम में प्रतिष्ठित मां कामाख्या मंदिर तक पहुंच बढ़ाने के लिए मां कामाख्या दिव्य परियोजना की आधारशिला रखी गई। जबकि इसकी पवित्र विरासत को संरक्षित किया गया। ये पहल भारत की विरासत को पुनर्जीवित करने और इसके गौरवशाली अतीत पर गर्व करने के लिए पीएम मोदी की अटूट प्रतिबद्धता का प्रमाण है। मोदी सरकार के प्रयासों से असम में मोहदम को भारत के 43वें यूनेस्को विश्व धरोहर स्थल के रूप में मान्यता मिली। जिसने भारत की सांस्कृतिक

I am sorry... पिछली गलतियों को भूलना होगा, मणिपुर हिंसा पर सीएम बीरन सिंह ने मांगी माफी

कोटा और आर्थिक लाम को लेकर बहुसंख्यक मतेई और कुकी के बीच 3 मई, 2023 से मणिपुर छिंटपुट हिंसा से हिल गया है। जारी हिंसा में 200 से अधिक लोग मारे गए हैं और हजारों लोग विस्थापित हुए हैं। बीरन सिंह ने कहा, मणिपुर में शांति बहाल की जा रही है और एकमात्र समाधान चर्चा और संवाद में है,



नई दिल्ली (एजेंसी) मणिपुर के मुख्यमंत्री एन बीरन सिंह ने मई 2023 से हो रही जातीय हिंसा के लिए मंगलवार को राज्य के लोगों से माफी मांगी और सभी वर्गों से अतीत को माफ करने और भूलने की अपील की। इम्फाल में एक संवाददाता सम्मेलन को संबोधित करते हुए, हिंसा से निपटने को लेकर विपक्ष के निशाने पर आए रिंघ ने इस बात पर जोर दिया कि मणिपुर में शांति बहाल की जा रही है।

लाम को लेकर बहुसंख्यक मतेई और कुकी के बीच 3 मई, 2023 से मणिपुर छिंटपुट हिंसा से हिल गया है। जारी हिंसा में 200 से अधिक लोग मारे गए हैं और हजारों लोग विस्थापित हुए हैं। बीरन सिंह ने कहा, मणिपुर में शांति बहाल की जा रही है और एकमात्र समाधान चर्चा और संवाद में है, जिसे केंद्र सरकार पहले ही शुरू कर चुकी है। केंद्र ने पहाड़ी और घाटी जिलों की सीमा से लगे संवेदनशील क्षेत्रों में बलों को तैनात किया है, जिससे परिशिष्ट क्षेत्रों में गोलीबारी की घटनाओं में कमी आई है। मुख्यमंत्री ने कहा कि 2,058 विस्थापित परिवारों को इम्फाल पश्चिम, इम्फाल पूर्व, कांगपोकपी और चुराचांदपुर में उनके मूल घरों में फिर से बसाया गया है। राष्ट्रीय राजमार्गों पर हिंसा को रोकने के लिए, सरकार ने क्रमशः एच-2 (इम्फाल-दीमापुर) और एच-37 (इम्फाल-सिल्वर वाया जिरिबाम) पर सुरक्षा कर्मियों की 17 और 18 अतिरिक्त कंपनियों तैनात की

रेलवे चलाएगा 3000 स्पेशल ट्रेनें, सुरक्षा और सुविधा के पुरख्ता इंतजाम

उत्तर मध्य रेलवे ने नौ प्रमुख स्टेशनों पर टिकटिंग व्यवस्था स्थापित की है, जिनमें प्रयागराज जंक्शन, नैनी, चेओकी, प्रयाग जंक्शन, सूबेदारगंज, फाफामऊ, प्रयागराज रामबाग, प्रयागराज संगम और झूसी शामिल हैं। लगभग 560 टिकटिंग पॉइंट स्थापित किए गए हैं जिनसे प्रतिदिन लगभग 1 मिलियन टिकट जारी होने की उम्मीद है। शीघ्र यात्रा योजना को सुविधाजनक बनाने के लिए, टिकट 15 दिन पहले तक बुक किए जा सकते हैं।



नई दिल्ली (एजेंसी) भारतीय रेलवे समेत विभिन्न विभागों में महाकुंभ 2025 की तैयारियां जोरों पर हैं। उत्तर प्रदेश के प्रयागराज में गंगा, यमुना और सरयूती नदियों के संगम पर 13 जनवरी, 2025 को शुरू होने वाले इस कार्यक्रम ने बड़े पैमाने पर कार्यबल जुटाया है। लाखों भक्तों की आमद को प्रबंधित करने के लिए, भारतीय रेलवे ने 3,000 विशेष ट्रेनों के संचालन की घोषणा की है, जिसमें रिंग रेल मार्ग पर 560 ट्रेनें शामिल हैं। 9 स्टेशनों पर टिकटिंग सुविधाएं उत्तर मध्य रेलवे ने नौ प्रमुख स्टेशनों पर टिकटिंग व्यवस्था स्थापित की है, जिनमें प्रयागराज जंक्शन, नैनी,

चेओकी, प्रयाग जंक्शन, सूबेदारगंज, फाफामऊ, प्रयागराज रामबाग, प्रयागराज संगम और झूसी शामिल हैं। लगभग 560 टिकटिंग पॉइंट स्थापित किए गए हैं जिनसे प्रतिदिन लगभग 1 मिलियन टिकट जारी होने की उम्मीद है। शीघ्र यात्रा योजना को सुविधाजनक बनाने के लिए, टिकट 15 दिन पहले तक बुक किए जा सकते हैं। भक्तों के लिए ब्यापक रेल नेटवर्क रेलवे ने महाकुंभ के दौरान 13,000 से अधिक ट्रेनें संचालित करने की योजना बनाई है, जिसमें 10,000 नियमित सेवाएं और 3,000 विशेष ट्रेनें शामिल हैं। इसके अतिरिक्त, 560 ट्रेनें रिंग रेल मार्ग पर चलेंगी, जिनमें प्रयागराज-अयोध्या-वारणसी-प्रयागराज, प्रयागराज संगम-जौनपुर-प्रयाग-प्रयागराज, गोकुलपुरी-प्रयागराज-चित्रकूट-गोकुलपुरी और झंसी - गोकुलपुरी - प्रयागराज-चित्रकूट - मानिकपुर - झांसी मार्ग शामिल हैं। सुरक्षा सुनिश्चित करने के लिए, आरपीएसएफ (रेलवे सुरक्षा विभाग) और एसआरपी (राज्य रिजर्व पुलिस) के 18,000 से अधिक कर्मियों को तैनात किया जाएगा। श्रद्धालुओं के लिए बुनियादी ढांचे का विकास बढ़ी संख्या में आगंतुकों को समायोजित करने के लिए 1.60 लाख टेंट और 1.5 लाख शौचालयों का निर्माण किया जा रहा है। 15,000 स्फार्ड कर्मचारियों का कार्यबल स्वच्छता सुनिश्चित करेगा। पानी की मांग को पूरा करने के लिए 1,250 किलोमीटर लंबी पाइपलाइन बिछाई गई है। प्रकाश व्यवस्था के लिए 67,000 एलईडी फ्लूरोसेंट, 2,000 सोलर लाइट और 3 लाख पौधों के साथ ब्यापक हरियाली लगाई जा रही है। इसके अलावा, महाकुंभ में नौ स्थायी घाट, सात नदी तट सड़कें और 12 किलोमीटर तक फ्लैट अस्थायी घाट भी होंगे। कनेक्टिविटी में सुधार के लिए सात बस टर्मिनलों का निर्माण किया जा रहा है।

आतिशी और संजय सिंह के खिलाफ मुकदमा दर्ज कराएंगे संदीप दीक्षित

नई दिल्ली (एजेंसी) कांग्रेस और आम आदमी पार्टी (आप) के बीच बढ़ते विवाद के बीच नई दिल्ली विधानसभा क्षेत्र से कांग्रेस उम्मीदवार संदीप दीक्षित ने मंगलवार को कहा कि वह दिल्ली की मुख्यमंत्री आतिशी और आप सांसद संजय सिंह के खिलाफ आपराधिक और



नागरिक मानहानि का मामला दायर करेंगे। यह कदम मतदान से ठीक पहले आतिशी द्वारा दीक्षित पर भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) से धन लेने का आरोप लगाने के आरोपों के जवाब में उठाया गया है। संदीप दीक्षित ने कहा कि 5-6 दिन पहले दिल्ली की सीएम आतिशी ने कहा था कि मैं बीजेपी से बड़ी रकम ले रही हूँ। पिछले 10-12 सालों से उन्होंने कांग्रेस, मुझे और मेरे परिवार को निशाना बनाया है। उन्होंने कहा कि मेरे पास पिछले 10-12 वर्षों से आप से पूछने के लिए कई प्रश्न हैं... वह (अरविंद केजरीवाल) शीला दीक्षित सरकार के खिलाफ 360 पन्नों के सबूत लेकर घूमते थे। बीजेपी के विजय कुमार मल्होत्रा छद्मे कुंभ बताया कि अरविंद केजरीवाल के सीएम बनने के बाद बीजेपी का एक प्रतिनिधि मंडल उनसे मिला और सबूत मांगे। कांग्रेस नेता ने कहा कि अरविंद केजरीवाल ने 360 अखबारों की कटिंग दिखाई। वह पहले व्यक्ति हैं जो सबूत के तौर पर अखबार की कटिंग देते हैं। उन्होंने दावा किया कि जिस दिन सीएम आतिशी ने कहा कि हम बीजेपी से पैसे ले रहे हैं,

हम सभी से एकजुट होने का आह्वान करते हैं...केरल को मिनी पाकिस्तान बताने पर अब सीएम पिनराई विजयन का आया जवाब

विजयन ने कहा कि टिप्पणी ने संविधान का उल्लंघन किया है और राणे के इस्तीफे की मांग की। मुख्यमंत्री ने कहा कि यह आश्चर्यजनक है कि सत्तारूढ़ दल के नेतृत्व ने शपथ के इस गंभीर उल्लंघन पर कोई प्रतिक्रिया नहीं दी है।



नई दिल्ली (एजेंसी) केरल के मुख्यमंत्री पिनाराई विजयन ने महाराष्ट्र के मत्स्य पालन मंत्री नितेश राणे के केरल को मिनी पाकिस्तान कहने वाले बयान की निंदा करते हुए इसे भड़काऊ और निंदनीय बताया। उन्होंने राणे पर संघ परिवार के विभाजनकारी एजेंडे को

दोहराने का आरोप लगाया और कहा कि इस तरह की बयानबाजी का उद्देश्य उनके प्रभाव का विरोध करने के लिए केरल को अलग-थलग करना है। विजयन ने कहा कि टिप्पणी ने संविधान का उल्लंघन किया है और राणे को इस्तीफे की मांग की। मुख्यमंत्री ने कहा कि यह आश्चर्यजनक है कि सत्तारूढ़ दल के नेतृत्व ने शपथ के इस गंभीर उल्लंघन पर

कोई प्रतिक्रिया नहीं दी है। उन्होंने सोशल मीडिया पर भी इस टिप्पणी की निंदा करते हुए इसे बेहद दुर्भावनापूर्ण और पूरी तरह से निंदनीय बताया और धर्मनिरपेक्ष और लोकतांत्रिक ताकतों से घृणा अभियानों के खिलाफ एकजुट होने का आग्रह किया। महाराष्ट्र के मंत्री नितेश राणे ने केरल को मिनी पाकिस्तान कहकर विवाद खड़ा कर दिया और आरोप लगाया करते हुए, राणे ने बाद में अपनी टिप्पणी पर स्पष्टीकरण देते हुए कहा कि वह केरल और पाकिस्तान की स्थिति के बीच तुलना कर रहे थे। उन्होंने बताया कि जिस तरह से पाकिस्तान में हिंदुओं के साथ व्यवहार किया जाता है अगर हमारे देश में ऐसी स्थिति होती है, तो हमें उसके खिलाफ कार्रवाई करनी चाहिए।

पुरानी ग्राव्यि सम्मान क्या है? जिसके रजिस्ट्रेशन अभियान का अरविंद केजरीवाल ने हनुमान मंदिर से किया शुभारंभ



रूप से योजना के तहत मंदिर के महंत को पंजीकृत किया, जो इसके राज्यव्यापी कार्यान्वयन की शुरुआत का प्रतीक है। राष्ट्रीय राजधानी में आगामी विधानसभा चुनाव से पहले आप प्रमुख ने श्रुजारी-ग्रंथी सम्मान योजना शुरू की। इस योजना के तहत, केजरीवाल ने दिल्ली में अपनी पार्टी की सत्ता में वापसी के बाद शहर में हिंदू मंदिर के पुजारियों और गुरुद्वारा ग्रंथियों को 18,000 रुपये का मासिक सम्मान देने का वादा किया। केजरीवाल ने मीडिया से बात करते हुए कहा कि पुजारी और ग्रंथी हमारे समाज का एक महत्वपूर्ण हिस्सा हैं, लेकिन वे अक्सर उपेक्षित वर्ग हैं। देश में पहली बार, हम उन्हें समर्थन देने के लिए एक योजना शुरू कर रहे हैं।

नई दिल्ली 31 दिसम्बर (एजेंसी) आम आदमी पार्टी (आप) के राष्ट्रीय संयोजक अरविंद केजरीवाल ने श्रुजारी-ग्रंथी सम्मान योजना शुरू के लिए रजिस्ट्रेशन अभियान की औपचारिक शुरुआत कर दी है। केजरीवाल अपनी पत्नी के साथ शमरघाट वाले बाबा मंदिर (आईएसबीटी) गए और वहां पूजा-अर्चना की और भगवान हनुमान से आशीर्वाद लिया। पहले के हिस्से के रूप में आप प्रमुख ने व्यक्तिगत रूप से योजना के तहत मंदिर के महंत को पंजीकृत किया, जो इसके राज्यव्यापी कार्यान्वयन की शुरुआत का प्रतीक है। राष्ट्रीय राजधानी में आगामी विधानसभा चुनाव से पहले आप प्रमुख ने श्रुजारी-ग्रंथी सम्मान योजना शुरू की। इस योजना के तहत, केजरीवाल ने दिल्ली में अपनी पार्टी की सत्ता में वापसी के बाद शहर में हिंदू मंदिर के पुजारियों और गुरुद्वारा ग्रंथियों को 18,000 रुपये का मासिक सम्मान देने का वादा किया। केजरीवाल ने मीडिया से बात करते हुए कहा कि पुजारी और ग्रंथी हमारे समाज का एक महत्वपूर्ण हिस्सा हैं, लेकिन वे अक्सर उपेक्षित वर्ग हैं। देश में पहली बार, हम उन्हें समर्थन देने के लिए एक योजना शुरू कर रहे हैं।

सरकार से ही मिलेगा विकास रुपी दूध : ओम प्रकाश राजभर

-कुंदरकी की तरह मिल्कीपुर में भी खेला करेगी जनता, ढूँहेगा अखिलेश का यमंड



मिल्कीपुर-अयोध्या(एजेंसी)। मिल्कीपुर विधानसभा क्षेत्र के दरबारी लाल इंटर कॉलेज मैदान में सुहेलदेव भारतीय समाज पार्टी के राष्ट्रीय अध्यक्ष एवं पंचायती राज मंत्री ओम प्रकाश राजभर ने एक जनसभा को संबोधित किया। उन्होंने कहा कि चुनाव जीतने का खाका हमने तैयार कर लिया है। पूरे के उपचुनाव में अब तक अच्छे-अच्छे फलवानों को फूट चला चुके हैं। मिल्कीपुर के लोगों को यदि विकास का दूध चाहिए तो सरकार के साथ खड़ा होना पड़ेगा। क्योंकि जो सरकार सत्ता में है वही विकास कर सकती है।

लाख परिवार को हर गांव से 25 परिवारों को आवास, शौचालय, आयुष्मान कार्ड का तोहफा सरकार 1 वर्ष के अंदर देने का कार्य करेगी। सरकार की योजना के तहत नौजवानों को ब्याज मुक्त 5 लाख ऋण सरकार की तरफ से दिया जा रहा है। प्रधानमंत्री सौर योजना के तहत छतों पर फैनल लगाए जाएंगे जिससे देश की जनता को बिजली बिल से छुटकारा मिल सके, और मैं बताना चाहता हूँ कि सरकार हमारी है और हम ही चुनाव जीतेंगे। अब हमारे फौजी मिल्कीपुर में उतर चुकी है विपक्ष के लोग अब रास्ता छोड़ देंगे, मोदी जी देश के पहले प्रधानमंत्री है जिन्होंने महिलाओं को आरक्षण देने का कार्य किया है। आप लोगों से अपील है जिनकी बहू बेटियां पढ़ रही हूँ उनकी राजनीति में लेकर आए, उन्होंने सपा राष्ट्रीय अध्यक्ष अखिलेश यादव पर तंज करते हुए कहा कि कुंदरखी के लोगों ने खेला कर दिया अब मिल्कीपुर के लोगों की बारी है। मिल्कीपुर के लोग ही अखिलेश यादव का घमंड तोड़ेंगे उन्हें तो विरासत में राजनीति मिली है लेकिन हम

डा. लोहिया महिला महाविद्यालय में होगा शिक्षक सम्मेलन

-समाजवादी शिक्षक सभा के राष्ट्रीय अध्यक्ष प्रो. वी पाण्डेय होंगे मुख्यअतिथि

अयोध्या(एजेंसी)। आगामी 5 जनवरी 2025 को डॉ. लोहिया महिला महाविद्यालय कुेरुआ में विशाल शिक्षक सम्मेलन होने जा रहा है शिक्षक सम्मेलन में मुख्य अतिथि समाजवादी शिक्षक सभा के राष्ट्रीय अध्यक्ष प्रो. वी पाण्डेय और अयोध्या जनपद के सांसद अक् षा प्रसाद जी होंगे, विशिष्ट अतिथि राष्ट्रीय महासचिव शिक्षक सभा कुलदीप यादव, होंगे प्रांतीय सचिव डा प्रशांत प्रजापति भी उपस्थित रहेंगे। कार्यक्रम के आयोजक राम बक्श यादव



अरमा रूपी,जी यन रावत बरिष्ठ शिक्षक नेता, हैरिस्टनगंज ब्लॉक प्रमारी संतोष यादव ब्लाक अध्यक्ष प्राथमिक शिक्षक संघ,रबिन्द्र वर्मा जी ब्लाक मन्त्री हैरिस्टनगंज, अरबिन्द्र प्रताप यादव शिक्षक नेता एवं सार्वजनिक इंटर कॉलेज रनापुर प्रबन्ध निदेशक,धर्मपाल यादव बरिष्ठ शिक्षक नेता एवं जिलाध्यक्ष शिक्षामित्र,जामवंत यादव ,प्रमानीगंज ब्लाक प्रमारी दशरथलाल राम, अमरजीत यादव प्रचार तुलापुर, राममूर्ति यादव बीआरपी, रामकृष्ण यादव पाबि धरौली आदि शिक्षक नेताओं को कार्यक्रम सफल बनाने के लिए जिम्मेदार सौंपी गयी है। हमारे सभी जिम्मेदार शिक्षक

प्राइवेट विद्यालयों को सरकार सुविधा क्यों नहीं देती है जबकि मान्यता की सारी शर्तें प्राइवेट विद्यालय के लोग पूरी करते हैं तो उनके साथ सौतेला व्यवहार सरकार क्यों करती है, आठ घन्टे राजकीय विद्यालय के शिक्षक पढ़ते हैं और प्राइवेट के शिक्षक भी पढ़ते हैं राजकीय विद्यालय का शिक्षक 50,000 बेतन पाते हैं और प्राइवेट विद्यालय का शिक्षक 5000 पर ही सीमित है सरकार से मांग

करता हूँ प्राइवेट विद्यालय के शिक्षकों को मानदेय कम कम 25000 पन्चस हज़ार रुपये दे । सरकारी कर्मचारियों की पुरानी पेंशन बढ़ाल करें। सरकार समान कार्य समान वेतन लागू करें। उत्तर प्रदेश के शिक्षा प्रेकों का मानदेय एक मुश्त खाते में भेजे उक्त बातें शिक्षक सभा के राष्ट्रीय सचिव राम बक्श यादव ने कहा ये मुद्दा राष्ट्रीय अध्यक्ष के सामने रखना जायेगा और सांसद जी से निवेदन करूंगा कि शिक्षकों की समस्त समस्याओं को लेकर सत्र चले तो उस में शिक्षामंत्री से और प्रधानमंत्री जी को समस्याओं के बारे में अवश्य अवगत कराये।

सेन्ट्रल पब्लिक स्कूल में दीप प्रज्वलन के बाद हर्षोउल्लास के साथ सम्पन्न हुआ वार्षिकोत्सव का आयोजन

आयोजन मे मानिनंदो और अभिभावकों का लगा रहा जम घट जिन्हे अपना कार्य दिखाने के लिए छात्र रहे अतावले

आजमगढ़। (आर एन) आजमगढ़ जिला के जाफरपुर में स्थित सेन्ट्रल पब्लिक स्कूल के प्रांगंड में दो दिवसीय वार्षिकोत्सव आयोजन का शुभारंभ रविवार को किया गया। कार्यक्रम के पहले दिन मुख्य अतिथि संतोष कुमार सिंह पूर्य सांसद व भाजपा नेता एवं विशिष्ट अतिथि भाजपा नेता देवेन्द्र सिंह व अखिलेश मिश्रा उपस्थित हुये। कार्यक्रम का शुभारम्भ मुख्य अतिथि एवं विशिष्ट अतिथि द्वारा दीप प्रज्वलित करके किया गया। कार्यक्रम में विभिन्न प्रकार के सांस्कृतिक, शैक्षणिक, एवं पर्यावरण से सम्बन्धित विषयों पर छात्र-छात्राओं द्वारा प्रस्तुती पेश की गयी। कार्यक्रम में अनेकता में एकता पर विशेष बल दिया गया एवं सभी धर्मों का सम्मान करते हुए सरस्वती वंदना, गणेश वदना दुआ की प्रस्तुती की गयी। पंजाबी नृत्य, गुजराती नृत्य, बंगाली एवं आसामी नृत्य, फूलो का तारो का, इतनी सी हसी इतनी सी खुशी, वक्त की कसौटी, आई एम ए डिस्को डान्सर, कोई बोले राम गजल, गाड़ी वाला आया घर से कचरा निकाल खम्बा बनो, नागा नागम नृत्य, कौवाली एवं फैशन शो जैसे विभिन्न कार्यक्रमों का आयोजन कर बच्चों ने सभी के मन को मोह लिया। इस दौरान संतोष सिंह, देवेन्द्र सिंह व अखिलेश मिश्रा ने अपने वक्तव्य में विद्यालय की प्रशंसा की एवं विद्यालय की व्यवस्थाएं छात्र-छात्राओं का कार्यक्रम व अभिभावकों का सहयोग, विद्यालय के मैनेजमेंट द्वारा शिक्षा के क्षेत्र में सराहनीय कार्य करने के लिए प्रशंसा की, उन्होंने छात्र-छात्राओं द्वारा प्रस्तुत किए गये कार्यक्रमों की, कार्यक्रमों में चुने गये विषयों की प्रशंसा की और उन्होंने कहा कि विद्यालय परिवार के छात्र-छात्राएं एवं स्टाफ ने बहुत अच्छी व्यवस्था की है। मुख्य अतिथि ने सभी अभिभावकगण एवं छात्र-छात्राओं के उज्ज्वल भविष्य की कामना किया। विद्यालय के संस्थापक अयाज अहमद खान ने बताया कि सेन्ट्रल पब्लिक स्कूल का एक मात्र ध्येय उचित फीस में अच्छी से अच्छी शिक्षा प्रदान करना है एवं अभिभावकगण के सहयोग से सभी छात्र-छात्राओं का सम्पूर्ण विकास करना है।

सोशल मीडिया पर गाली-गलौज व अभद्र भाषा का प्रयोग करने वाले दो गिरफ्तार

आजमगढ़रू(एजेंसी)। शहर कोतवाली पुलिस ने सोशल मीडिया पर गाली-गलौज व अभद्र भाषा का प्रयोग करने वाले दो अभियुक्त गिरफ्तार कर जेल भेज दिया, उ0न10 विनय कुमार सहाय मय हमराह के साथ थाना स्थानीय से रवाना होकर देखमाल क्षेत्र व शांति व्यवस्था उड्यूटी चेंकिंग बैक में मामूर होकर पाण्डेय बाजार तिराहा के पास पहुंचे तो जरिये मुखबिर सूचना मिली कि सोशल मीडिया प्लेटफार्म दिवटर (एक्स) पर कुछ व्यक्तियों द्वारा गाली गलौज एवं हत्या करने की ६

जमीनी विवाद में बुजुर्ग की पीट-पीटकर हत्या - फिरोजपुर गांव का मामला, गैर इरादतन हत्या की प्रायमिकी दर्ज

अयोध्या(एजेंसी)। पूराकलंदर थाना अतंर्गत फिरोजपुर गांव में रविवार देर शाम पुरानी रंजिश को लेकर दो पक्षों में मारपीट हो गई। इस दौरान एक पक्ष ने रामसूरत शुक्ला (65) को डूबी तरह से पीट दिया। हंगामा बढ़ने पर हमलावर पीछित परिवार को घमकी देते हुए घटनास्थल से भाग निकले। जिसके बाद पुलिस ने बुजुर्ग को नजदीकी अस्पताल में पहुंचाया। जहां इलाज के दौरान बुजुर्ग ने दम तोड़ दिया। फिर पुलिस ने परिजनो के बयान दर्ज कर हमलावरों के खिलाफ गैर इरादतन हत्या की धाराओं में प्राथमिकी दर्ज कर शव को पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया है। थाना प्रमारी देवेंद्र सिंह के मुताबिक,फिरोजपुर गांव निवासी रामसूरत शुक्ला सपरिवार रहते हैं। पत्नी दर्शना शुक्ला ने बताया कि एक लम्बे समय से जमीन को लेकर पड़ोसी सदाशिव शुक्ला के साथ उनका विवाद चल रहा था। आरोप है कि रविवार देर शाम पड़ोसी सदाशिव शुक्ला, नकुल शुक्ला

व राजपति शुक्ला लाठी उड्डे से लैस होकर उनके घर आए व गाली गलौज करने लगे। आवाज सुनकर वह और उनके पति राम सूरत शुक्ला घर के बाहर निकले तो सभी ने उन पर हमला कर दिया। जिसमें उनके पति को गंभीर चोटें आईं हंगामा बढ़ने पर पड़ोसी पीछित परिवार को घमकी देते हुए वहां से भाग निकले। इसके बाद परिजनो ने फौरन पुलिस कंट्रोल रूम पर सूचना दी। जानकारी मिलते ही घटनास्थल पर पहुंची पुलिस ने बुजुर्ग को मंडलीय चिकित्सालय दर्शननगर में भर्ती कराया, लेकिन हालत नाजुक होता देख डॉक्टरों ने बुजुर्ग को लखनऊ के केंजीएमयू ट्रमा सेंटर में रेफर कर दिया। लखनऊ ले जाते समय रास्ते में उनकी मौत हो गई। थाना प्रमारी ने बताया कि दर्शना शुक्ला की लिखित शिकायत पर पुलिस ने सदाशिव शुक्ला, नकुल शुक्ला व राजपति शुक्ला के खिलाफ गैर-इरादतन हत्या की धाराओं में प्राथमिकी दर्ज कर हमलावरों की तलाश की जा रही

आर-पार की लड़ाई के मूड में प्रधान संघ -मांगों को शीघ्र अमल में न लाया गया तो होगा अनिश्चितकालीन संघर्ष

रुदौली-अयोध्या(एजेंसी)। मनरंगा योजना अंतर्गत जनपद अयोध्या में ब्लॉकों से स्वीकृत गांव पंचायतों द्वारा कराए गए पक्के कार्यों के सामग्री मद्द के वर्षों से बिल फीड ना किए जाने और एफ टी ओ न सुजित किए जाने, कई सालों से संचित गांव कोष का पैसा जिलाधिकारी के स्पष्ट आदेश के बाद भी गांव निधि में न स्थानांतरित किए जाने एवं जलजीवन मिशन अन्तर्गत गांवों की सड़कों और नालियों को तोड़कर पाइप डालने के बाद सड़कों और नालियों को कार्यदाई संस्था द्वारा यथास्थित न किए जाने सहित अपनी वर्षों से लंबित कई मांगों को जिला प्रशासन से कई बार अनुरोध किए जाने के बाद भी न पूरा किए जाने



के कारण प्रधान संघ की आगामी रणनीति तैयार करने हेतु प्रधान संघ अयोध्या के जिलाध्यक्ष राजेश प्रताप सिंह ने अपने पदाधिकारियों व रुदौली ब्लॉक के प्रधानों के साथ रुदौली ब्लॉक सभागार में ब्लॉक अध्यक्ष

नहर की पटरी के बगल मिला नवजात शिशु

मिल्कीपुर-अयोध्या(एजेंसी)। जिले के कुमारगंज थाना क्षेत्र के नैवाज का पुरवा गांव स्थित शारदा सहायक नहर की पटरी के बगल नवजात शिशु का शव मिलने से सनसनी फैल गई। नहर पटरी के पास नवजात शिशु मृत मिलने की जानकारी देने पर आर-पार के ग्रामीणों की भीड़ लग गई। नवजात बच्ची को लेकर लोगों में तरह-तरह की चर्चाएं हो रही हैं। ग्रामीणों ने जिसकी सूचना डायल 112 एवं स्थानीय पुलिस को दी, मौके पर पहुंची पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर जांच पड़ताल करते हुए शव का पंचनामा करने के बाद पोस्टमार्टम को भेज दिया है। प्रमारी निरीक्षक थाना कुमारगंज अमरजीत सिंह ने बताया नवजात शिशु (बच्ची) का शव पतों और झाड़ियों के बीच में पड़ा था

लेकर परेशान है प्रधान संगठन अगले 2- 3 दिनों में सभी ब्लॉकों में इसी तरीके से बैठक करके जोरदार तैयारी करेगा और यदि जनपद अयोध्या में मनरंगा बिलों की फीडिंग सहित अन्य मांगों को शीघ्र न अमल में लाया गया तो जल्द ही प्रधान संघ जनपद पर जोरदार अनिश्चितकालीन संघर्ष करेगा। इस अवसर पर ब्लॉक अध्यक्ष पूरा अंकुर सिंह, ब्लॉक अध्क्ष महासचिव तेज बहादुर गुप्ता, जिला महासचिव अर्जुन यादव, जिला उपाध्यक्ष रणवीजय सिंह, जिला महासचिव मोहम्मद नदीम, ब्लॉक महासचिव इश्तियाक अहमद, कोषाध्यक्ष शिव कुमार सिंह बबलू यादव सहित लगभग 50 सम्मानित प्रधानगण मौजूद रहे।

गृहमंती अमित शाह इस्तीफा दें व मोदी सरकार मागे माफी -वामदलों के कार्यकर्ताओं ने किया धरना प्रदर्शन, सौंपा राष्ट्रपति को सम्बोधित ज्ञापन



अयोध्या(एजेंसी)। संविधान पर हमला और अम्बेडकर की विरासत का अपमान करने वाले गृहमंत्री अमित शाह के इस्तीफे की मांग को लेकर वामदलों के देशव्यापी आन्दोलन पर सोमवार को जिला मुख्यालय तहसील सदर पर जोरदार प्रदर्शन करते हुए बाबा साहब पर अपमानजनक टिप्पणी करने वाले गृहमंत्री अमित शाह के इस्तीफे की मांग की। धरने की अध्यक्षता भाकपा के पूर्व जिला सचिव राम तीर्थ पाठक, भाकपा (माले) राज्य कमेट्री सदस्य राम भरस एवं संयोजक संयुक्त किसान मोर्चा मया राम वर्मा के तीन सदस्यीय अध्यक्ष मण्डल तथा संचालन भाकपा (माले) जिला प्रमारी

ने किया। धरने को सम्बोधित करते हुए वक्ताओं ने कहा कि अमित शाह की टिप्पणी संविधान और बाबा साहब के प्रति भाजपा व आर एस एस की घृणा का प्रदर्शन है। मनुस्मृति को देश का संविधान बना देने की उनकी बेचोनी साफ तौर पर जाहिर हो रही है लेकिन देश की जनता संविधान और बाबा साहब पर हो रहे हर हमले का जोरदार प्रतिवाद जारी रखेगी। वक्ताओं ने कहा कि मोदी सरकार के गुजरें साढ़े दस वर्षों में संविधान पर सर्वाधिक हमले हुए हैं जिसकी असलियत अमित शाह के वक्तव्य से सामने आ गई। बीते लोकसभा चुनाव में देश की जनता ने यदि भाजपा को न रोका होता तो वह संविधान बदलने की ओर बढ़ चुकी होती। वक्ताओं ने आगे कहा कि अम्बेडकर का अपमान और संविधान पर हमले को किसी भी दशा में बर्दाश्त नहीं किया जाएगा। सजग देशवासियों के आगे मनुवादियों की मंशा की हार होगी। गणतंत्र पर हिंदू राष्ट्र की काली छाया छटेगी और अंततः संविधान व लोकतंत्र की जीत होगी। धरने को भाकपा जिला सचिव अशोक कुमार तिवारी, भाकियू नेता कमला प्रसाद बागी, भाकपा के सहायक जिला सचिव शैलेंद्र प्रताप सिंह, ऐपवा जिला संयोजक सुनीता गौड़, उदयचंद यादव, ओमप्रकाश यादव, राम सिंह, तिलक राम, मुजीब अहमद, यारीन बेग, बद्री प्रसाद यादव, हसमत अली, विजय यादव, धनश्याम यादव, राजबली यादव, वंशी लाल आदि नेताओं ने संबोधित किया। अंत में राष्ट्रपति को सम्बोधित ज्ञापन मजिस्ट्रेट को सौंपा गया।

ओटीएस के लाभ से विद्युत उपभोक्ता हो रहे वंचित -गलत बिजली बिल में सुधार न होने से उपभोक्ताओं को नहीं मिल रहा ओटीएस का लाभ

मिल्कीपुर-अयोध्या(एजेंसी)। बिजली उपभोक्ताओं को गलत बिल आने से ओटीएस योजना के तहत सरचार्ज का लाभ नहीं ले पा रहे हैं। इससे उनका न तो बिल जमा हो पा रहा है और न ही विभाग के राजस्व में बढ़ोतरी हो पा रही है। गलत बिजली बिल को लेकर उपखंड कुमारगंज के उपभोक्ता काफी परेशान है उपभोक्ताओं ने बिल सुधार के लिए कई बार प्रार्थना पत्र भी कार्यालय में दिए लेकिन विद्युत बिल में सुधार नहीं हो सका। कुमारगंज उपखण्ड के सभी ग्राम पंचायत में शिविर लगाकर ओटीएस योजना के तहत बकाया बिल जमा करवाने के लिए विभाग द्वारा शिविर का आयोजन भी किया जा रहा है शिविर के दौरान गलत बिजली बिल के उपभोक्ताओं का बिल सुधार के बजाय कनेक्शन काट दिए जा गए हैं जिससे उनको अंधेरे में रहना पड़ रहा है उपभोक्ताओं का यह भी कहना कि उपखण्ड अधिकारी द्वारा फोन भी नहीं उठायी जाता है। कुमारगंज निवासी राजेश कुमार ने बताया कि चार बार प्रार्थना पत्र देने के बाद भी बिल में सुधार नहीं हुआ। मेरा बिल चार लाख से अधिक हो गया है मुझे ओटीएस का लाभ नहीं मिल पा रहा है। कटैया निवासी मुकेश कुमार ने बताया कि मेरा कनेक्शन पर बिल ज्यादा आने से दिक्कत बनी हुई है। मैं हर माह बिल का भुगतान कर रहा था गलत बिल सही करने के लिए शिकायत किया लेकिन बिल सुधार न होने से ओटीएस सरचार्ज का लाभ नहीं मिल पा रहा है। जगन्नाथपुर निवासी अरविंद कुमार ने बताया कि मेरा बिल दस हजार का अचानक मेरा बिल नब्बे हजार से अधिक हो गया है सुधार के लिए उपखंड में प्रार्थनापत्र दिया लेकिन बिल में सुधार नहीं हो पाया जिससे ओटीएस का लाभ नहीं मिल रहा है। कुमारगंज निवासी संदेश कुमार ने बताया कि मेरा अचानक अधिक बिल आ जाने से बिल का भुगतान नहीं हो पा रहा है बिल सुधार के लिए प्रार्थना पत्र दिया लेकिन बिल का सुधार नहीं हुआ जिससे ओटीएस का लाभ नहीं मिल रहा है । अधिशाषी अभियंता मिल्कीपुर विनोद कुमार ने बताया कि उपभोक्ताओं के गलत बिल को सुधार के लिए सभी एसडीओ को निर्देशित किया गया है अगर कुमारगंज उपखण्ड में बिल सुधार नहीं हो रहा है जांच कराकर कार्यवाही उनके खिलाफ की जाएगी।



अपने पूर्वजों के गौरवशाली इतिहास को अवश्य पढ़ें युवा :राजेश सिंह -सतिय कल्याण परिषद तारुन ब्लकाई का हुआ सम्मेलन

अयोध्या।(एजेंसी) अखिल भारतीय क्षत्रिय कल्याण परिषद, अयोध्या के तारुन ब्लाक इकाई का वार्षिक सम्मेलन श्री लाल शाह दादा सरोवर स्थल,कोरो राघवपुर,तारुन पर सम्पन्न हुआ। जिसमें बड़ी संख्या में क्षत्रिय विरादरी का जनपद हुआ। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि कल्याण परिषद के राष्ट्रीय सचिव संगठन इं आर पी सिंह, विशिष्ट अतिथियों में प्रदेश उपाध्यक्ष राजेश कुमार सिंह, प्रदेश सचिव सूर्यभान सिंह, जिलाध्यक्ष अम्बरीष सिंह,महिला जिलाध्यक्ष प्रसूनलता सिंह, जिला उपाध्यक्ष शिवमोहन सिंह मुन्ना, अनिल कुमार सिंह बीकापुर, सन्तोष सिंह निमड,महानगर अध्यक्ष भूपेंद्र सिंह उपस्थित रहे। कार्यक्रम का आयोजन ब्लाक अध्यक्ष अरुण कुमार सिंह बबलू ब्लाक उपाध्यक्ष एवं प्रधान प्रतिनिधि विनोद सिंह,ब्लाक महामंत्री अक्षय प्रताप सिंह कुंवर सहित ब्लाक पदाधिकारियों द्वारा किया गया । मुख्य अतिथि इं आर पी सिंह ने सभी का आभार प्रकट करते हुए कहा कि अखिल भारतीय क्षत्रिय कल्याण परिषद का गठन क्षत्रिय विरादरी के उत्थान और विकास के उद्देश्य से हुआ है इसमें कल्याण परिषद शब्द वर्तमान राष्ट्रीय अध्यक्ष यशपाल सिंह द्वारा जोड़ा गया है। प्रदेश उपाध्यक्ष राजेश कुमार सिंह ने कहा कि हम सभी क्षत्रिय भगवान श्रीराम के वंशज हैं अतः हमें मर्यादित रहते हुये अपने भविष्य को उज्ज्वल बनाना है। हमें वर्तमान परिस्थितियों को समझते हुए कर्मठी बनना है।उन्होंने युवाओं का आग्रह करते हुये कहा कि युवा अपने पूर्वजों के गौरवशाली इतिहास को अवश्य पढ़ें और वर्तमान समयानुसार कर्मठी करें। युवा दुर्गुनों से दूर रहते हुये शिक्षा ग्रहण करें और परिश्रम के द्वारा रोजगार प्राप्त करने का प्रयास करें इसके अतिरिक्त स्वरोजगार के लिए भी प्रयास करें। हमारा संगठन क्षत्रिय विरादरी के आर्थिक कमजोर परिवारों के बच्चों की शिक्षा, चिकित्सा और बेटियों के विवाह में सहायता करता है। प्रतिवर्ष प्रदेश अध्यक्ष सूर्यबली सिंह के नेतृत्व में वाराणसी में रोजगार मेले का आयोजन होता है जिसमें बड़ी संख्या में सर्वसमाज के युवाओं को रोजगार दिलाया जाता है। आज के समय में यह कार्य सबसे महत्वपूर्ण योगदान है। महिला जिलाध्यक्ष प्रसूनलता सिंह ने क्षत्रियों के गौरवशाली इतिहास का स्मरण करते हुए कहा कि जब भी देश पर संकट आया क्षत्रियों ने आगे बढ़कर उसका निर्भीकता से सामना किया।

करंट से अघेड़ की मौत पर एक आरोपी गिरफ्तार, भेजा गया जेल

लालगंज, प्रतापगढ़। कोतवाली के जलालपुर अमावां निवासी अंखेड़ की करंट से हुई मौत के मामले में दर्ज मुकदमे के एक आरोपी को गिरफ्तार कर पुलिस ने मंगलवार को जेल भेज दिया। वही मुकदमे के नामजद दूसरे आरोपी की तलाश पुलिस कर रही है। लालगंज कोतवाली के जलालपुर अमावां गांव निवासी सुरेश नारायण तिवारी 56 हलवाई का काम करता था। वह बीते शनिवार को गांव में ही एक तेरहवीं कार्यक्रम में खाना बनाने गया था। रात करीब आठ बजे वह शौच के लिए निकला था। इसी बीच खेत में लगाये गये बाड़ में दौड़ रहे बिजली के करंट की चपेट में आने से उसकी मौत हो गयी। मृतक सुरेश नारायण के भाई विनोद कुमार ने पुलिस को तहरीर देकर कहा कि ग्राम पंचायत के लाल मिश्र का पुत्रवा अमावां निवासी कल्पनाथ वर्मा ने बंटाई पर लिए गए खेत में बाड़ लगवा रखा है। उसने गांव के देशराज मिश्र के सबमस्त्रिल से तार जोड़कर बाड़ में करंट दौड़ा रखा है। शौच के लिए गये उसके भाई सुरेश नारायण इसी तार में उतरे करंट की चपेट मे आ गये थे। जिससे उनकी मौत हो गयी। कोतवाल नीरज यादव का कहना है कि मामले में कल्पनाथ व देशराज के खिलाफ गैरइश्वरदत्तन हत्या का मुकदमा दर्ज है। दसेगा दीपक यादव ने मंगलवार दोपहर करीब डेढ़ बजे मुख्य आरोपी कल्पनाथ वर्मा को उसके घर के समीप स्थित बाग से गिरफ्तार करके जेल भेज दिया। दूसरे आरोपी को भी गिरफ्तार कर शीघ्र ही जेल भेजा जाएगा।

पिकप की टक्कर से युवती घायल, रेफर

लालगंज, प्रतापगढ़। पैदल घर जा रही युवती को पिकप ने जोरदार टक्कर मार दिया। जिससे वह गंभीर रूप से घायल हो गयी। लीलापुर थानाचर्गत सगरा सुंदरपुर बाजार निवासी रामआसरे की पुत्री बबिता 20 मंगलवार सुबह करीब साढ़े दस बजे बाजार से पैदल घर जा रही थी। इसी बीच पिकप ने उसे जोरदार टक्कर मार दिया। जिससे वह गंभीर रूप से घायल हो गयी। जानकारी होने पर परिजन उसे इलाज के लिए लालगंज ट्रामा सेप्टर ले गये। यहां हालत गंभीर देख चिकित्सकों ने घायल युवती को जिला अस्पताल रेफर कर दिया।

आज आयेगे प्रमोद तिवारी, विविध कार्यक्रमों में होंगे शामिल

लालगंज, प्रतापगढ़। राज्यसभा में विपक्ष के उपनेता प्रमोद तिवारी आज बुधवार को एक दिवसीय दौरे पर रामपुर खास के विविध कार्यक्रमों में शामिल होंगे। सांसद प्रमोद तिवारी दोपहर एक बजे संग्रामगढ़ पहुंचेंगे। यहां से अपराह्न पौने तीन बजे लालगंज पहुंचेंगे। राज्यसभा सांसद प्रमोद तिवारी अपराह्न साढ़े तीन बजे बाबा छुइसरनाथ धाम में दर्शन पूजन करेंगे। इसके बाद सायं साढ़े चार बजे रानीगंज कैंथोला में आयोजित कार्यक्रम में शामिल होंगे। उक्त जानकारी मीडिया प्रमारी ज्ञानप्रकाश शुक्ल ने दी है।

अवैध अतिक्रमण पर दर्ज हुआ केस

लालगंज, प्रतापगढ़। कोतवाली पुलिस ने जमीन पर अवैध कब्जे को लेकर आरोपी को खिलाफ मुकदमा दर्ज किया है। क्षेत्रीय लेखपाल अक्षेश कुमार सरोज ने पुलिस को दी गई तहरीर में कहा है कि पूरे धर्मराज तुलई गांव के नन्हें लाल वर्मा पुत्र बवई वर्मा ने नवीन परती खाते की जमीन पर मकान बनाकर अवैध रूप से कब्जा किया जा रहा है। जांच के बाद कब्जा हटाने के निर्देश देने के बाद भी अतिक्रमणी द्वारा कब्जा नही हटया गया। जिससे ग्राम सभा की सम्पत्ति का नुकसान हो रहा है। कोतवाल नीरज यादव का कहना है कि लेखपाल की तहरीर पर आरोपी के खिलाफ मुकदमा दर्ज किया गया है।

प्रमोद व मोना ने राष्ट्र के सुखद तथा समृद्धिशाली भविष्य निर्माण में संकल्पबद्धता का किया आह्वान

लालगंज, प्रतापगढ़। क्षेत्रीय विधायक एवं कांग्रेस विधानमण्डल दल की नेता आराधना मिश्रा मोना तथा राज्यसभा में विपक्ष के उपनेता प्रमोद तिवारी ने



नव वर्ष पर राष्ट्र के मजबूत एवं सुखद तथा समृद्धिशाली भविष्य निर्माण के लिए लोगों से संकल्पबद्ध होने का आह्वान किया है। राज्यसभा सदस्य प्रमोद तिवारी एवं विधायक आराधना मिश्रा मोना ने कहा है कि वैश्विक परिवेश में देश को उपलब्धियों की सीमात के साथ हर तरफ खुशहाली का वातावरण बनें। नेताद्वय ने देश व प्रदेश में चारो ओर सुख, शान्ति व अमन चैन के माहौल के साथ चतुर्दिक विकास एवं हर क्षेत्र में विकास के प्थ पर हर्षना अग्रसर रहने की भी मंगलकामना की है। नेताद्वय का बयान यहां मीडिया प्रमारी ज्ञानप्रकाश शुक्ल के हवाले से निर्गत हुआ है।

इलाज के दौरान घायल युवक की मौत, कोहराम

लालगंज, प्रतापगढ़। अज्ञात कार की टक्कर से घायल युवक की इलाज के दौरान सोमवार की देर रात मौत हो गयी। घटना से परिवार में कोहराम मच है। लालगंज कोतवाली के मधुकरपुर झलिहा गांव निवासी गोपी वर्मा पुत्र विन्देश्वरी वर्मा बीते छब्बीस दिसंबर की देर शाम कैंथोला बाजार से घर वापस जा रहा था। बाजार स्थित पुलिस चौकी के समीप अज्ञात कार ने उसे पीछे से टक्कर मार दिया। जिससे युवक गंभीर रूप से घायल हो गया। परिजनों के अनुसार रायबरेली में इलाज के दौरान सोमवार की रात गोपी वर्मा की मौत हो गयी। मौत की जानकारी होने पर परिवार में कोहराम मचा है। रानीगंज कैंथोला चौकी इंचार्ज विवेक यादव का कहना है कि शव को पीएम के लिए भेजा गया है। तहरीर मिलने पर मुकदमा दर्ज किया जाएगा।

खेलकूद प्रतियोगिता में बच्चों ने दिखाया हुनर, हुए पुरस्कृत

लालगंज, प्रतापगढ़। सांगीपुर क्षेत्र के कमयनपुर स्थित स्कूल में मंगलवार को खेलकूद प्रतियोगिता का आयोजन हुआ। जिसमें स्कूल के बच्चों ने बढवढ़कर प्रतिभाग किया। नारायणी पब्लिक स्कूल कमयनपुर में आयोजित खेलकूद प्रतियोगिता में लम्बी कूद में शिवा मिश्र तथा दौड़ प्रतियोगिता में छत्र अनिल सरोज व आयुध दुबे विजेता बनें। प्रबन्धक कमलेश मिश्र ने विजेता बच्चों को पुरस्कृत कर उनका उत्साहवर्धन किया। प्रतियोगिता का संयोजन प्रहानाचार्य विवेक मिश्र ने किया। इस मौके पर राधाकांत मिश्र, शैलेंद्र तिवारी, मयंक मिश्र आदि मौजूद रहे।

नेत शिविर में अड़तालिस मरीजों का हुआ उपचार, दिये गये सुझाव

लालगंज, प्रतापगढ़। लक्ष्मणपुर ब्लाक अन्तर्गत रघुवापुर में मंगलवार को नि:शुल्क नेत्र शिविर का आयोजन किया गया। शिविर में वरिष्ठ नेत्र चिकित्सक डा. धर्मन्धर ने अड़तालिस मरीजों की आंखों का परीक्षण किया। चिकित्सक ने मरीजों को आंखों के रखरखाव के लिए आवश्यक परामर्श भी दिये। शिविर का संयोजन नारायण प्रसाद पाण्डेय ने किया। इस मौके पर रमेश कुमार पाण्डेय, अशोक कुमार पाण्डेय, कृष्णचंद्र तिवारी आदि मौजूद रहे।

डीएम एवं सीडीओ ने ग्राम पंचायत खटवारा में लोनी नदी व मादामई में गुजवर झील का किया निरीक्षण, फ्रेशर पार्टी का आयोजन

प्रतापगढ़। जिलाधिकारी संजीव रंजन एवं मुख्य विकास अधिकारी डा0 दिव्या मिश्रा ने लोनी नदी के उदगम स्थल पर अवैध अतिक्रमण होने के कारण अवरिलता एवं निर्मलता न होने से विलुप्त होती जा रही नदियों के पुनरोद्धार हेतु मनरेगा योजना के अन्तर्गत नदियों के पुनरोद्धार/कायाकल्प कार्यक्रम का विकास खण्ड बिहार के ग्राम पंचायत खटवारा में लोनी नदी का निरीक्षण किया गया। लोनी नदी जिसका उदगम विकास खण्ड बाबागंज की ग्राम पंचायत



मिट्टी को साइड सरफेस पर डाली जाये जिससे मिट्टी कटकर पुनः नदी में न आये, इसके अतिरिक्त प्रत्येक 1000 मीटर के त्रैनेज पर लगभग 5 मीटर की बन्धी भी बनायी जाये जिससे वर्षा ऋतु के बाद भी नदी की तलहटी में पानी रह सके। उन्होंने निर्देशित किया कि नियमित अनुश्रवण करते हुये अधिक से अधिक श्रमिकों को नियोजित करकर नियमानुसार नदी का पुनरोद्धार का कार्य अविलम्ब पूर्ण करायें। लोनी नदी पुनरोद्धार कार्य को मनरेगा विधा निदेशानुसार जल्द से जल्द पूर्ण करने का प्रयास किया जाये तथा लोनी नदी के तटों पर व्क्षारोपण कराया जाये। इसके उपरान्त जिलाधिकारी एवं मुख्य विकास अधिकारी ने विकास खण्ड रामपुर संग्रामगढ़ के ग्राम पंचायत मादामई में गुजवर झील का निरीक्षण किया, निरीक्षण के दौरान ग्राम प्रधान द्वारा बताया गया कि मत्स्य पालन हेतु गुजवर झील पर लोगों ने अतिक्रमण किया हुआ है जिस पर जिलाधिकारी ने डीसी मनरेगा को निर्दिष्ट किया कि सम्बन्धित उपजिलाधिकारी से वार्ता कर अतिक्रमण का हटवाया जाये।

जिलाधिकारी ने जनसुनवाई के दौरान दूर-दराज से आये हुये शिकायतकर्ताओं की सुनी समस्याएं, बिकायतों का गुणवत्तापूर्ण व समयबद्ध तरीके से निस्तारण सुनिश्चित करायें-जिलाधिकारी

प्रतापगढ़। जिलाधिकारी संजीव रंजन ने कलेक्ट्रेट कार्यालय में जनय सुनवाई के दौरान दूर–दराज से आये हुये फरियादियों की शिकायतों को गम्भीरतापूर्वक सुनकर सम्बन्धित अिाकारियोंकोप्रप्त शिकायतोंका गुणवत्तापूर्ण व समयबद्ध तरीके से निस्तारण सुनिश्चित करने के निर्देश दिये। शिकायतकर्ता नैमुननिषा निवासी मधैयाकला थाना अन्तू ने शिकायत किया कि भूमि गाटा संख्या–87ग जो आबादी के खाते में दर् ज है जिसमें प्रार्थिनी का पूर्जतीय मकान, दीवाल, छप्पर आदि बिना है प्रार्थिनी पीढ़ी पर पीढी आबादी के रूप में प्रयोग करती

चली आ रही है परन्तु गांव के ही

नौसाद, हकीम, सगीर व जमील रास्ता के लिये झूठा प्रार्थना पत्र देकर प्रार्थिनी की आठ फिट ऊँची बनी दीवाल को तोड़कर रास्ता बनाना चाह रहे है जबकि पुराना रास्ता मौजूद है परन्तु उधर से उक्त लोग रास्ता बनाने नही दे रहे है, पुराने रास्ते पर कोई निर्माण नही है, रास्ता मौजूद है परन्तु उक्त लोग पुराने रास्ते पर कब्जा कर रहे है, रास्ता नही बनने दे रहे है। पुराने रास्ते को लेकर गांव के दो पक्षों में विवाद भी हो चुका है परन्तु उक्त लोग सररहंगई के बल पर पुराने रास्ते को जबरन

अवरूद्ध कर रहे है व प्रार्थिनी के सहन दरवाजे पर बनी पक्की बाउण्ड्रीवाल तोड़कर रास्ता बनाना चाह रहे है, झूठा प्रार्थना पत्र देकर परेषान कर रहे है, इस प्रकरण पर जिलाधिकारी ने उपजिलाधिकारी सदर एवं एसएचओअन्तू को निर्दिष्ट किया है कि संयुक्त टीम बनाकर जांच करायें एवं आवष्यक कार्यवाही करें अनाधिकार रास्ता आदि न बनाया जाये एवं मौके पर शांति व्यवस्था सुनिश्चित करायें। जनसुनवाई के दौरान प्राप्त राजस्व शिकायतों के सम्बन्ध मेंजिलाधिकारी ने अधिकारियों को निर्दिष्ट किया है कि राजस्व एवं

पुलिस की संयुक्त टीम मौके पर

जाकर निष्पक्ष जांच कर, शिकायतों का निस्तारण गुणवत्तापूर्ण ढंग से करें जिससे शिकायतकर्ता को इ्फर–उधर भटकना न पड़े। उन्होंने अधिकारियों को यह भी निर्दिष्ट किया है कि जनकल्याणकारी योजनाओं से पात्र व्यक्तियों को लामान्वित करें, कोई भी पात्र व्यक्ति योजना से वंचित न रहे इसका विशेष ध्यान दें। जिलािाकारी ने अधिकारियों को निर्दिष्ट किया है कि जनता की शिकायतों को षसन की मंानुरूप गुणवत्तापूर्ण निस्तारण ससमय करायें शिकायतों के निस्तारण में लापरवाही कदापि न बरती जाये।

डीएम ने तहसीलों में आयोजित होने वाले सम्पूर्ण समाधान दिवस का रोस्टर किया जारी

प्रतापगढ़। जिलाधिकारी संजीव रंजन ने तहसीलों में आयोजित होने वाले सम्पूर्ण समाधान दिवस माह जनवरी, फरवरी व मार्च 2025 का रेस्टर जारी कर दिया है। जिलाधिकारी की अध्यक्षता में दिनांक 04 जनवरी को तहसील पट्टी, 18 जनवरी को लालगंज, 01 फरवरी को लालगंज, 01 फरवरी को सदर, 01 मार्च को कुण्डा व 15 मार्च 2025 को पट्टी में सम्पूर्ण समाधान दिवस का आयोजन किया जायेगा। इसी प्रकार अपर जिलाधिकारी (वि0/रा0) की अ्दयक्षता में दिनांक 04 जनवरी को तहसील रानीगंज, 18 जनवरी को पट्टी, 01 फरवरी को सदर, 15 फरवरी को कुण्डा, 01 मार्च को लालगंज व 15 मार्च 2025 को रानीगंज में सम्पूर्ण समाधान दिवस का आयोजन किया जायेगा। इसके अलावा मुख्य राजस्व अधिकारी की अध्यक्षता में दिनांक 04 जनवरी को तहसील कुण्डा, 18 जनवरी को रानीगंज, 01 फरवरी को पट्टी, 15 फरवरी को लालगंज, 01 मार्च को सदर व 15 मार्च 2025 को कुण्डा में सम्पूर्ण समा्दान दिवस का आयोजन किया जायेगा। अन्य तहसीलों में सम्बन्धित उपजिलाधिकारी की अध्यक्षता में सम्पूर्ण समाधान दिवस का आयोजन किया जायेगा।

जिलाधिकारी की अध्यक्षता में जिला स्वास्थ्य समिति की बैठक सम्पन्न

श्रावस्ती (एजेंसी)। जिलाधिकारी अजय कुमार द्विवेदी की अध्यक्षता में सोमवार को सायंकाल जिला स्वास्थ्य समिति की बैठक कलेक्ट्रेट सभागार में सम्पन्न हुई। बैठक में जिलाधिकारी ने कहा कि जिले में स्वास्थ्य सेवाओं का बेहतर तरीके से क्रियान्वयन कर जिले की रैंकिंग सुधारे। जिले में मातृ एवं शिशु मृत्यु दर पर रोकथाम के लिए कारगर कदम उठाए जाएं ताकि स्वास्थ्य के देखभाल के अभाव में जिले में किसी भी गम्बतीधात्री महिला एवं नवजात शिशुओं की मृत्यु न होने पाये। उन्होंने यह भी निर्देश दिया कि आरओपीएच0 पोर्टल पर गर्भवती महिलाओं एवं नवजात शिशुओं का पंजीकरण अपडेटेशन शत–प्रतिशत किया जाए। बैठक में जिलाधिकारी ने मुख्य चिकित्साधिकारी को निर्देशित किया गया कि एम.आर.आई. मशीन को क्रियाशील कराने के लिए प्रपोजल तैयार करें और जो एजेंसी इस कार्य को करना चाहती है उसे टर्म एण्ड कण्डीशन बनाकर दिया जायें जिससे एम.आर.आई. मशीन का संचालन जल्द से जल्द किया जा सके। उन्होंने निर्देशित किया कि प्रशिक्षण नर्सस हास्टल के कमरों को इच्छुक लामार्थियों को लॉटरी सिस्टम के अनुसार आवंटित करने की स्थिति से आगामी डी०एच०एस० बैठक में समिति को अवगत कराया जाये, कमरों का आवंटन सकारणी, संविदा एवं सेवा प्रदाता के कर्मियों को किया जाये। साथ ही यह भी सुनिश्चित किया जाए कि कोई भी अपात्र व्यक्ति उसमें न रहने पाये। उन्होंने निर्देश दिया कि पेरिस गार्मेंट्स एण्ड कैंटर्स बलरामपुर (शव वाहन) का भुगतान किया गया है, उसकी रिकवरी अवश्य करायी जाए। इसके लिए उन्होंने उत्तर प्रदेश सहकारी विधायन एवं शीतगृह प्रखण्ड देवीपाटन बहराइच को रिकवरी कराने व एफ०आई०आर० दर्ज कराने का निर्देश दिया। जिलाधिकारी यह भी निर्देश दिया कि जिला अस्पताल के निरीक्षण के दौरान जो भी कमियां पायी गई है उन पर अवश्य कार्यवाही की जाए और उनमें सुधार लाया जाए। इसके अलावा रेग्मी कल्याण की बैठक भी करा ली जाए।

पुलिसकर्मियों की हुई पदोन्नति, पुलिस अधीक्षक ने पद चिन्ह लगाकर दी बधाई



श्रावस्ती (एजेंसी)। पुलिस अधीक्षक घनश्याम चौरसिया द्वारा जनपद के कंप्यूटर ऑपरेटर ग्रेड ए पद पर नियुक्त पुलिस कर्मी जितेंद्र पाल मनीष कुमार वर्मा संजय कुमार मिश्रा को कम्प्यूटर ऑपरेटर ग्रेड बी पद पर पद चिन्ह लगाकर पदोन्नति दी गई तथा उनके उज्ज्वल भविष्य की कामना की। पुलिस अधीक्षक ने उनसे नियुक्त स्थान के बारे मेंजानकारी ली तथा कहा कि पदोन्नति कर्मचारी की मेहनत व कर्त्व्यनिष्ठ से प्राप्त होती है। इस अवसर पर पुलिस अधीक्षक ने उन्हें पदोन्नति के प्रतीक चिन्ह लगाकर बधाई दी और उनके उज्ज्वल भविष्य की कामना की। उन्होंने सभी पदोन्नत कर्मियों से उनके नियुक्त स्थान के बारे मेंजानकारी प्राप्त की और कहा कि पदोन्नति कर्मचारी की मेहनत और कर्त्व्यनिष्ठा का परिणाम है। पुलिस अधीक्षक ने कहा कि पदोन्नति न केवल प्क्षेधर विकास का प्रतीक है बल्कि यह कर्मचारी की मेहनत और समर्पण की मान्यता भी है। यह प्रक्रिया कर्मचारियों को अधिक जिम्मेदारियां उठाने और उत्कृष्टता प्रदर्शित करने के लिए प्रेरित करती है। उन्होंने नसीहत देते हुए कहा कि सभी कर्मी अपने कर्त्तव्यों का पालन करते हुए लोगों को न्याय दिलाने और अपराधियों पर सख्त कार्रवाई करने में कोई कसर न छोड़ें। साथ ही, अपने कार्य में उत्कृष्टता लाने और निर्धारित लक्ष्यों को प्राप्त करने का प्रयास करें।

महाकुंभ 2025 के श्रद्धिगत इंडो-नेपाल सीमा पर सख्त निगरानी और समन्वित सुरक्षा प्रबंध

श्रावस्ती (एजेंसी)। गृह मंत्रालय के निर्देशों व अपर पुलिस महानिदेशक के आदेशों के क्रम में पुलिस अधीक्षक घनश्याम चौरसिया के निदेशन में इंडो–नेपाल सीमा पर सुस्खा के कड़े इंतजाम किए जा रहे है। महाकुंभ 2025 एवं नववर्ष के दृष्टिगत सीमा क्षेत्र में सचन जांच, बॉर्डर डेमिनशन और समयय बैठकों का आयोजन नियमित रूप से किया जा रहा है। इसी क्रम मेंथाना सिरसिया क्षेत्र मेंप्रमारी निरीक्षक राज कुमार सरोज मय पुलिसएसएसबी और नेपाल पुलिस की संयुक्त टीम ने मचकाही नद्या पर फुट फ्रेटिंग की ओर सीमा सुस्खा के मुद्दों पर बैठक आयोजित की। नो मैस लैंड का निरीक्षण किया गया, जिसमें कोई अतिक्रमण नही पाया गया। सीमा पार नेपाल के गांवों और व्यक्तियों से जुड़े जानकारी भी एकत्र की गई।

मैनेजमेंट डिपार्टमेंट में हुआ फ्रेशर पार्टी का आयोजन

सुल्तानपुर(एजेंसी)। कमला नेहरू संस्थान के मैनेजमेंट डिपार्टमेंट में फाइनल ईयर के छात्रों द्वारा फर्सट ईयर के छात्रों को फ्रेशर पार्टी दी गई।

इस पार्टी के भव्य आयोजन में रंगारंग कार्यक्रम हुए, सभी छात्र–छात्राओं ने अपनी कलात्मक प्रतिभाएं दिखाईं। कार्यक्रम का शुभारंभ मां सरस्वती एवं के०एन०सिंह की प्रतिमा पर माल्यार्पण एवं



दीप प्रज्वलित कर विभाग की निदेशक डॉ०इंद्रजीत कौर ने डॉ०टीनू, डॉ०मैथ्यू आलोक श्रीवास्तव, सुप्रिया सिंह आदि के साथ किया। इस अवसर पर मुख्य अतिथि के रूप में डॉ०सुशील की गरिमामई उपस्थिति रही। पार्टी में मिस्टर फ्रेशर शिवम पाण्डेय एवं मिस फ्रेशर भूमिका सोनी रहीं। कार्यक्रम का आयोजन एम०बी०ए० फाइनल ईयर के विद्यार्थियों ने लगन भाव,अथक प्रयास से किया। जिनमें प्रमुख रूप से निकिता, इंदु, जेहरा, पलक, निधि, अशरफ, आनन्द कृष्ण, अनुराग, आशिका, विशाल, आदेश, यासिर, सोमव्रत, अमन, शहबाज, अभिषेक, शिफान, फैंज आदि शामिल रहे। पार्टी के समापन पर डिपार्टमेंट की निदेशक डॉक्टर इंद्रजीत कौर ने सभी विद्यार्थियों को आशीर्चन से अनुग्रहित किया।

कांशीराम कालोनी में चल रहा है बिजली चोरी का बड़े पैमाने पर खेल

सुल्तानपुर(एजेंसी)। विद्युत विभाग की लचरता का फायदा कांशीराम कॉलोनी के कुछ लोग जमकर उठा रहे हैं, रात और दिन चोरी की बिजली से हीटर और ई–रिक्शा चार्जिंग की जा रही है। सूत्र बताते हैं बाकायदा ई–रिक्शों की चार्जिंग की ठेकेदारी बेधड़क चल रही है।

मामला रायबरेली रोड स्थित पर्यावरण पार्क के सामने कांशीराम कॉलोनी का है, जहां बिजली चोरी से चाय–पान की दुकानें चल रही हैं,देर रात तक हीटर से दुकानदारी तो करते ही हैं साथ ही ई–रिक्शे चार्जिंग का धंधा भी जोरों पर चल रहा है, सूत्रों की माने तो प्रति ई–रिक्शे की चार्जिंग 50६.वसूला जा रहा है, इस पूरे मामले की जानकारी ट्रांसपोर्ट नगर के अवर अभियंता जियालाल त्यागी को है, उन्होंने बताया कि मामला संज्ञान में है, औचक छापेमारी की जाएगी, बिजली चोरी करने वालों के विरुद्ध मुकदमा पंजीकृत किया जाएगा। साथ ही आगे विद्युत चोरी की रोकथाम के लिए ठोस रणनीति बनाकर उसे हम अमल में लाएंगें। हालांकि ट्रांसपोर्ट नगर सब स्टेशन ने बिजली चोरी रोकने व चोरी करने वालों के लिए रणनीति तैयार करते हुए औचक छापेमारी और कार्यवाही का मन बना लिया है।

एंबुलेंस को रास्ता दें कार्यक्रम का हुआ समापन

सुल्तानपुर(एजेंसी)। कटका क्लब सामाजिक संस्था और यूनिक फाउंडेशन के तत्वाधान में कटका खानपुर के निजी कॉलेज में एंबुलेंस को रास्ता दें कार्यक्रम का समापन हुआ छात्रों को निरुशुल्क सेनेटरी पैड उपलब्ध कराया गया। कार्यक्रम की अध्यक्षता राज्य पुरस्कार से सम्मानित वैदाह की प्रधानाध्यापिका कांति सिंह ने किया। कार्यक्रम में मुख्य अतिथि के रूप में शिक्षक साहित्यकार संवैश कांत वर्मा संस्था की कार्यक्रम की सहायना करते हुए सभी को एंबुलेंस के प्रति रास्ता देने के लिए आवाहन किया और कार्यक्रम की समाप्ति की घोषणा की ।यूनिक फाउंडेशन के अध्यक्ष डॉ अनूप मिश्रा ने बताया कि मासिक धर्म के दौरान स्वच्छता के प्रति जागरूक होना आवश्यक है। इस दौरान यदि स्वच्छता के प्रति लापरवाही बरती तो



यूरिनरी ट्रैक्ट इंफेक्शन(यूटीआई), फंगल इंफेक्शन और पेल्विक इंफ्लेमेटरी डिजीज जैसी समस्याएं हो सकती हैं। शिक्षा प्रकोष्ठ अध् यक्ष शीतला प्रसाद पांडेय ने कहा की एंबुलेंस को रास्ता देना हम सभी की नैतिक जिम्मेदारी है। संस्था के अध्यक्ष सौरभ मिश्रा चित्रन्न ने आए अतिथियों के प्रति आभार व्यक्त किया । इस मौके पर उपरिस्थित यूनिक फाउंडेशन के महिला प्रकोष्ठ अध्यक्ष अनुपमा द्विवेदी, दो सूरज विश्वास, सरफराज , गर्वित, पारुल, अमन, धवन विद्यालय के उप प्रधानाचार्य कृष्ण देव मिश्रा आदि लोग उपस्थित रहे।

व्यापार मंडल के बाजार अध्यक्ष पर प्राण घातक हमला

सुलतानपुर(एजेंसी)। बिरसिंहपुर बाजार के व्यापार मंडल अध् यक्ष जगन्नाथ कर्नौजिया अपनी दुकान बंद कर घर जा रहे थे तो रास्ते में एक बोलेरो पर सवार लोगों ने इन्हें रुकवाया रुकवा कर रास्ता पूछने के बहाने इन पर डंडों से तथा हॉकी से प्रहार किया संख्या ज्यादा होने से चोट खाकर जगन्नाथ जमीन पर गिर पड़े चिल्हाट तथा गुहार लगने पर स्थानीय लोग तथा उनके परिवरिजन पहुंचे तब तक बोलेरो सवार जिनकी संख्या जगन्नाथ द्वारा 4 से 5 लोगों की बताई गई भाग गए थे परिवारी जनों ने उनके इलाज के लिए उन्हें बिरसिंहपुर प्राथमिक स्वास्थ्य केंद्र पर ले गए। सूचना पाकर भारतीय उद्योग व्यापार मंडल के जिलाध्यक्ष रमेश अग्रहरि ने इंप्रेसव्टर कोतवाली जयसिंहपुर से बात किया तथा जिला अध्यक्ष रमेश अग्रहरि व तहसील अध्यक्ष अरविंद गुप्ता ने इस घटना की सूचना अपने नेता भारतीय उद्योग व्यापार मंडल के प्रदेश महामंत्री रविंद्र त्रिपाठी को दिया जिस पर रवींद्र त्रिपाठी ने तत्काल पुलिस अधीक्षक से बात कर इस मामले में कड़ी कार्रवाई करने का निवेदन किया पुलिस अधीक ने कहा कि सामाजिक तत्वों पर तथा बदमाशों पर कड़ी कार्रवाई की जाएगी।

विजय हजारे ट्रॉफी 2024-25: मयंक अग्रवाल ने लगातार तीसरा शतक लगाया



नई दिल्ली, 31 दिसंबर। इस समय खेली जा रही विजय हजारे ट्रॉफी में कर्नाटक क्रिकेट टीम के कप्तान मयंक अग्रवाल ने अपना जोरदार फॉर्म जारी रखा है। उन्होंने पांचवें दौर

के मुकाबले में हरियाणा क्रिकेट टीम के खिलाफ बेहतरीन शतक (124) लगाया। दिलचस्प रूप से यह मयंक का मौजूदा सीजन में लगातार तीसरा शतक है। इससे पहले उन्होंने पंजाब

और अरुणाचल प्रदेश के खिलाफ भी शतकीय पारी खेली थी। आइए उनकी पारी और आंकड़ों पर एक नजर डालते हैं। कर्नाटक से पारी की शुरुआत करने मयंक ने शुरुआत में कुछ संभलकर बल्लेबाजी की। क्रीज पर टिक जाने के बाद उन्होंने अपनी रन गति में इजाफा किया और 95 गेंदों में अपनी पारी को शतक में तब्दील किया। उन्होंने निकिन जोस के साथ मिलकर पहले विकेट के लिए 91 रन की साझेदारी भी निभाई। अचछी बल्लेबाजी कर रहे मयंक 112 गेंदों में 124 रन बनाकर आउट हुए। उन्होंने अपनी पारी में 15 चौके और 2 छक्के लगाए।

मयंक ने अपने लिस्ट-ए क्रिकेट करियर में अब तक 118 मैच खेले हैं, जिसमें लगभग 50 की औसत के साथ 5,350 से अधिक रन बनाए हैं। इस बीच उन्होंने 17 शतक और 23 अर्धशतक अपने नाम किए

हैं। लिस्ट-ए क्रिकेट में उनका सर्वोच्च स्कोर 176 रन रहा है। मयंक भारतीय क्रिकेट टीम की ओर से 5 वनडे भी खेल चुके हैं, जिसमें उन्होंने 17.20 की औसत के साथ 86 रन बनाए हैं।

मयंक ने विजय हजारे ट्रॉफी 2024-25 में 5 मैचों में 142.86 की औसत और 117.26 की स्ट्राइक रेट के साथ 428 रन बनाए। इस बीच उन्होंने 3 शतक लगाए हैं। वह फिलहाल मौजूदा सीजन में सर्वाधिक रन बनाने वाले बल्लेबाज हैं। उनके अलावा कोई अन्य बल्लेबाज 400 रन के आंकड़े को नहीं छू सके हैं। उन्होंने इस मैच से पहले पंजाब के खिलाफ 139 रन और अरुणाचल प्रदेश के खिलाफ 100 रन बनाए थे

विजय हजारे ट्रॉफी 2024-25: अभिषेक शर्मा ने सिर्फ 60 गेंदों में जड़ा शतक



साथ मिला। इस सलामी जोड़ी ने पहले विकेट के लिए 298 रन की बड़ी साझेदारी की। अभिषेक ने अपने लिस्ट-ए करियर में अब तक 58 मैच खेले हैं, जिसकी 57 पारियों में 1,800 से ज्यादा रन बनाए हैं। इस बीच उन्होंने 4 शतकों के अलावा 6 अर्धशतक लगाए हैं। पांचवें दौर के मुकाबले में पंजाब क्रिकेट टीम के कप्तान अभिषेक शर्मा ने शानदार शतक लगाया। उन्होंने सौराष्ट्र क्रिकेट टीम के खिलाफ गुजरात क्रिकेट ग्राउंड में जारी मैच में आक्रमक अंदाज में बल्लेबाजी करते हुए सिर्फ 60 गेंदों में ही अपना शतक पूरा किया। यह लिस्ट-ए क्रिकेट करियर में उनका चौथा शतक है। आइए उनकी पारी और आंकड़ों के बारे में जानते हैं।

दूसरे हाफर पहले बल्लेबाजी करते हुए अभिषेक ने जोरदार बल्लेबाजी की और सौराष्ट्र के गेंदबाजों की खूब पिटाई की। वह 96 गेंदों पर 170 रन की पारी खेलकर आउट हुए। इस बीच उन्होंने 22 चौके और 8 छक्के लगाए। उन्होंने अपने लिस्ट-ए करियर का सर्वोच्च स्कोर बनाया। उन्हें दूसरे छोर से प्रमिसिभर सिंधि (125) का अच्छा साथ मिला। इस सलामी जोड़ी ने पहले विकेट के लिए 298 रन की बड़ी साझेदारी की। अभिषेक ने अपने लिस्ट-ए करियर में अब तक 58 मैच खेले हैं, जिसकी 57 पारियों में 1,800 से ज्यादा रन बनाए हैं। इस बीच उन्होंने 4 शतकों के अलावा 6 अर्धशतक लगाए हैं। पांचवें दौर के मुकाबले में पंजाब क्रिकेट टीम के कप्तान अभिषेक शर्मा ने शानदार शतक लगाया। उन्होंने सौराष्ट्र क्रिकेट टीम के खिलाफ गुजरात क्रिकेट ग्राउंड में जारी मैच में आक्रमक अंदाज में बल्लेबाजी करते हुए सिर्फ 60 गेंदों में ही अपना शतक पूरा किया। यह लिस्ट-ए क्रिकेट करियर में उनका चौथा शतक है। आइए उनकी पारी और आंकड़ों के बारे में जानते हैं।

साल के आखिरी दिन शेयर बाजार में भारी गिरावट, नए साल में सावधानी के साथ आगे बढ़ने की तैयारी



मुंबई, 31 दिसंबर। शेयर बाजारों के लिए कमजोर रहा है। एस&प 500 में 2.34 प्रतिशत और निफ्टी में 2.6 प्रतिशत की गिरावट आई है। उन्होंने कहा, बाजार नए साल में सावधानी के साथ आगे बढ़ने की तैयारी कर रहे हैं क्योंकि अनिश्चितता अधिक है और मूल्यांकन बढ़ा हुआ है। निफ्टी बैंक 191.50 अंक या 0.38 प्रतिशत की गिरावट के साथ 50,761.25 पर था। निफ्टी मिडकैप 100 इंडेक्स 244.95 अंक या 0.43 प्रतिशत की गिरावट के साथ 56,944.80 पर कारोबार कर रहा था। निफ्टी स्मॉलकैप 100 इंडेक्स 21 अंक या 0.11 प्रतिशत की गिरावट के साथ 18,618.95 पर था। सेक्टरल प्रॉट पर पीएसयू बैंक, फार्मा, मेटल, एनजी, कमांडिटीज, पीएसई और हेल्थकेयर सेक्टर में खरीदारी देखी गई। सेंसेक्स पैक में टेक महिंद्रा, एचसीएल टेक, टीसीएस, इंफोसिस, जोमेटो और एनटीपीसी टॉप लुजर्स थे। जबकि टाटा मोटर्स, आईटीसी, टाटा स्टील, एसबीआई, कोटक महिंद्रा बैंक और नेस्ले इंडिया टॉप गेनर्स थे। पिछले कारोबारी सत्र में डॉव जॉस 0.97 प्रतिशत की गिरावट के साथ 42,573.73 पर बंद हुआ। एस&प 500 इंडेक्स 1.07 प्रतिशत गिरकर 5,906.94 पर और नैसडेक 1.19 प्रतिशत गिरकर 19,486.79 पर बंद हुआ। एशियाई बाजारों में चीन लाल निशान पर कारोबार कर रहा था, जबकि हांगकांग हरे निशान पर कारोबार कर रहा था। जानकारों ने कहा, उच्च अमेरिकी बॉन्ड यील्ड और मजबूत डॉलर यह सुनिश्चित करते हैं कि एफआईआई हर तेजी पर बिकवाली जारी रखेंगे। डीआईआई की खरीदारी इतनी मजबूत नहीं होगी कि बाजार को ज्यादा ऊपर ले जा सके। विदेशी संस्थागत निवेशकों (एफआईआई) ने 30 दिसंबर को 1,893.16 करोड़ रुपये के शेयर बेचे, जबकि घरेलू संस्थागत निवेशकों ने उसी दिन 2,173.86 करोड़ रुपये के शेयर खरीदे।

जनवरी 2025 में 15 दिन बंद बैंक रहेंगे, देखें छुट्टियों की पूरी लिस्ट



नई दिल्ली, 31 दिसंबर। नए साल की शुरुआत में बैंकिंग सेवाओं में बाधा आ सकती है। रिजर्व बैंक ऑफ इंडिया (रिजर्व बैंक) के अनुसार, जनवरी 2025 में देश भर के बैंक कुल 15 दिनों के लिए बंद रहेंगे। ये बैंक बंद विभिन्न राज्यों और धर्म के त्योहारों और राष्ट्रीय अवकाशों के कारण रहेंगे। उदाहरण के लिए, मकर संक्रांति, पोंगल, गुफा गोबिंद सिंह जयंती आदि जैसे त्योहारों के कारण बैंक बंद रहेंगे।

पूर्व इंग्लैंड फुटबाल कोच साउथगेट नए साल की सम्मान सूची में नाइटहुड से सम्मानित



लंदन, 31 दिसंबर। इंग्लैंड के पूर्व पुरुष सीनियर फुटबॉल मैनेजर गैथ साउथगेट को 2025 के लिए नए साल की सम्मान सूची में शामिल किया गया है।

एफए ने एक विज्ञापन में कहा, इंग्लैंड को चार प्रमुख ट्रॉफियों में ले जाने और दो यूरो फाइनल और एक विश्व कप सेमीफाइनल में पहुंचाने के बाद, साउथगेट को नाइटहुड से सम्मानित किया गया है। इससे पहले 2019 में उन्हें ओबीई बनाया गया था।

गैथ ने इस साल की शुरुआत में लगभग आठ साल तक प्रमोटी रहने के बाद श्री लॉयड्स के बॉस के रूप में अपना पद छोड़ दिया, स्पेन के खिलाफ यूईएफए यूरो 2024 फाइनल के बाद 102 मैचों में 61 जीत, 24 ड्रॉ और 17 हार के साथ। वह उनके द्वारा इंग्लैंड के गोल खिलाड़ी के रूप में 57 कैच और दो गोल तथा सीनियर टीम मैनेजर के रूप में नियुक्ति से पहले इंग्लैंड के पुरुष अंडर-21 के प्रमोटी के रूप में 37 मैच खेलने के अतिरिक्त है।

साल और मन्मन जयंती के कारण बैंक बंद रहेंगे।

5 जनवरी को रविवार है जिसके कारण पूरे देश में बैंक बंद रहेंगे। वहीं, 6 जनवरी को गुरु गोबिंद सिंह जयंती के मौके पर हरियाणा और पंजाब में बैंक बंद रहेंगे।

11, 12, 14 और 15 जनवरी 2025 जनवरी को महीने का दूसरा शनिवार होने की वजह से देश के सभी बैंकों में अवकाश रहेगा। दूसरी तरफ 12 जनवरी को रविवार की वजह से और स्वामी विवेकानंद जयंती होने की वजह से बैंकों में अवकाश रहेगा।

14 जनवरी को मकर संक्रांति और पोंगल के कारण कुछ राज्यों के बैंक बंद रहेंगे। वहीं, 15 जनवरी को तिरुवल्लुवर दिवस, माघ बिहू की वजह से असम में और मकर संक्रांति के चलते भी बैंक की छुट्टी रहेगी। 16, 19, 22 और 23 जनवरी

16 जनवरी को कनुमा पुंड्रु के कारण अरुणाचल प्रदेश के बैंक में छुट्टी होगी और 19 जनवरी को रविवार की वजह से बैंकों में अवकाश रहेगा।

22 जनवरी को इमोहन के कारण और 23 जनवरी को नेताजी सुभाष चंद्र बोस जयंती पर बैंकों की छुट्टी रहेगी।

25, 26 और 30 जनवरी 2025 जनवरी को महीने के चौथे शनिवार के कारण बैंकों में काम नहीं होगा। जबकि, 26 जनवरी को गणतंत्र दिवस का राष्ट्रीय अवकाश होने के कारण बैंक बंद रहेंगे।

30 जनवरी को सोनम लोसर होने की वजह से सिक्किम में बैंकों की छुट्टी रहेगी।

व्या करें अगर बैंक बंद है? आज के डिजिटल युग में बैंकिंग

आजकल बैंकिंग का सरल और सुविधा

क्रिकेट आस्ट्रेलिया ने 2024 की अपनी सर्वश्रेष्ठ टेस्ट टीम चुनी, जसप्रीत बुमराह को बनाया कप्तान

नई दिल्ली, 31 दिसंबर। क्रिकेट ऑस्ट्रेलिया ने इस साल टेस्ट प्रारूप में जोरदार प्रदर्शन करने वाले खिलाड़ियों को मिलाकर सर्वश्रेष्ठ टीम का चयन किया, जिसमें भारतीय दिग्गज जसप्रीत बुमराह को उन्होंने कप्तान नियुक्त किया। उनके अलावा यशस्वी जायसवाल को भी क्रिकेट ऑस्ट्रेलिया ने अपनी सर्वश्रेष्ठ टीम में जगह दी है। इन दोनों खिलाड़ियों के अलावा कोई अन्य भारतीय इस टीम में नहीं चुना गया है। आइए क्रिकेट ऑस्ट्रेलिया की सर्वश्रेष्ठ टेस्ट टीम के बारे में जानते हैं। बुमराह ने 2024 में कुल 13 टेस्ट खेले, जिसमें 14.92 की औसत के साथ सर्वाधिक 71 विकेट हासिल किए। इस बीच उन्होंने 5 पारियों में 5 विकेट हॉल लिए हैं। बुमराह इस समय बॉर्डर-गावस्कर ट्रॉफी 2024-25 में हिस्सा ले रहे हैं। इस प्रतिष्ठित सीरीज के शुरुआती 4 टेस्ट में उन्होंने 12, 83 की औसत के साथ 31 विकेट चटकाए हैं। वह 3 पारियों में 5 विकेट हॉल भी अपने नाम कर चुके हैं। इस साल जायसवाल टेस्ट में सर्वाधिक रन बनाने वाले भारतीय बल्लेबाज रहे। उन्होंने 15 टेस्ट की 29 पारियों में 54.74 की औसत के साथ 1,478 रन बनाए। इस बीच नाबाद 214 रन के सर्वोच्च स्कोर के साथ 3 शतक और 9 अर्धशतक लगाए। जायसवाल ने इस समय खेली जा रही बॉर्डर-गावस्कर ट्रॉफी में 51.28 की औसत के साथ 359 रन बनाए। इस बीच उन्होंने एक शतक और 2 अर्धशतक लगाए थे।

क्रिकेट ऑस्ट्रेलिया की 2024 की टेस्ट टीमरु यशस्वी जायसवाल, बेन उडकेट, जो रुट रविन रविंद्र, हेरी ब्लूक, कामिंडु मेंडिस, एलेक्स कैरी (विकेटकीपर), मैट हेनरी, जसप्रीत बुमराह (कप्तान), जोश हेजलवुड और केशव महाराज।

भारतीय गेंदबाजों ने कोरंटास के फारवर्ड डिफेंस में स्वामी को उजागर किया: ओ कीफ

नई दिल्ली, 31 दिसंबर। पूर्व ऑस्ट्रेलियाई क्रिकेटर कैरी ओकीफ ने 19 वर्षीय सलामी बल्लेबाज सैम कोरंटास की बल्लेबाजी तकनीक के बारे में चिंता जताई है। उन्होंने चेतावनी दी है कि अगर तत्काल समझाने नहीं किया गया तो उनके फॉरवर्ड डिफेंस में खामियां उनके होनाहार टेस्ट करियर को पट्टी से उतार सकती हैं। ओकीफ की आलोचना कोरंटास के एमसीजी में बॉक्सिंग डे टेस्ट में भारत के खिलाफ संघर्ष के बाद आई है, जहां इनसिस्टिंग डिलीवरी के खिलाफ उनकी कमजोरी उजागर हुई थी। जबकि इनसिस्टिंग डिलीवरी ने कोरंटास को परेशान किया है, ओकीफ का मानना है कि असली समस्या उनकी फॉरवर्ड डिफेंस तकनीक में है। फॉक्स क्रिकेट पर बोलते हुए, ओकीफ ने समझाया, भारतीय रणनीतिकारों ने सैम कोरंटास के फॉरवर्ड डिफेंस में एक समस्या की पहचान की है। वह खामी अब वैश्विक मंच पर उजागर हो गई है और संभवतः दुनिया भर की गेंदबाजी इकाइयों द्वारा इसका लक्ष्य बनाया जाएगा।

भारत के खिलाफ चौथे टेस्ट में कोरंटास दोनों पारियों में इनसिस्टिंग गेंदों पर आउट हुए। पहली पारी में जसप्रीत बुमराह ने उन्हें जल्दी ही परख लिया, हालांकि कोरंटास बचाव करने के बजाय आक्रमण करके बचने में सफल रहे। हालांकि, दूसरी पारी में बुमराह ने शुरू में आउटफिंगर फेंकी और फिर कोरंटास को तैयार किया, लेकिन फिर एक घातक इनसिस्टिंग फेंकी जिससे उनके स्टंप उखड़ गए। ओकीफ ने कहा, सैम का अगला कंधा पूरी तरह से ढीला हो जाता है और वह सिर्फ अपने हाथों से खेलता है। वह गेंद को अपने शरीर से दूर धकेलता है। गैप बनता है और बुमराह उसमें से निकल जाता है।

भारतीय अर्थव्यवस्था और बैंकों की स्थिति काफी मजबूत : आरबीआई



मुंबई, 31 दिसंबर। भारतीय रिजर्व बैंक (आरबीआई) द्वारा सोमवार को जारी की गई फाइनेंशियल स्टेबिलिटी रिपोर्ट के मुताबिक, भारत अर्थव्यवस्था और घरेलू फाइनेंशियल सिस्टम मजबूत आर्थिक आधार, कंपनियों और बैंकों की स्वस्थ बैलेंसशीट और दशकीय उच्च स्तर पर मौजूद रिटर्न ऑन एसेट्स आधारित है। रिपोर्ट में कहा गया कि मजबूत आधार के कारण भारतीय अर्थव्यवस्था में वृद्धि जारी रहेगी। रिपोर्ट में बताया गया कि शेड्यूल कमांडिटीयल बैंकों में मजबूती का अंदाजा इसी बात से लगाया जा सकता है कि बैंक का मुनाफा मजबूत बना हुआ है। नॉन-परफॉर्मिंग एसेट्स (एनपीए) कई दशकों के निचले स्तर पर पहुंच गया है। रिटर्न ऑन एसेट्स (आरओए) और रिटर्न ऑन इक्विटी (आरओई) कई दशकों के उच्चतम स्तर पर हैं। केंद्रीय बैंक ने बताया कि मैक्रो स्ट्रैटेजी से पता चला कि सभी बैंकों को पास पर्याप्त कैपिटल मौजूद है और विपरीत परिस्थितियों का सामना कर सकते हैं। स्ट्रेस टेस्ट में म्यूचुअल फंड और विलयिंग कॉरपोरेशन की स्थिति भी मजबूत थी। गैर-बैंकिंग वित्तीय कंपनियों (एनबीएफसी) की स्थिति पर्याप्त पूंजी बफर, मजबूत ब्याज मार्जिन और आय एवं बेहतर परिसंपत्ति गुणवत्ता के साथ स्वस्थ बनी हुई है। रिपोर्ट में बताया गया है कि बीमा क्षेत्र का कंसेलिडेटेड सॉल्वेंसी रेटिंग भी न्यूनतम सीमा से ऊपर बना हुआ है। रिपोर्ट में आगे बताया गया कि वैश्विक अर्थव्यवस्था और वित्तीय प्रणाली अनिश्चितता बढ़ने के बावजूद मजबूत बनी हुई है। हालांकि, निकट अविधि के जोखिम कम हो गए हैं, लेकिन एसेट के मूल्यांकन में वृद्धि, उच्च सार्वजनिक ऋण, लंबे समय तक भू-राजनीतिक संघर्ष और उद्योग टैकनोलॉजी से जोखिम जैसे कारक वित्तीय स्थिरता के लिए मध्यम अविधि के जोखिम पैदा करते हैं। आरबीआई की रिपोर्ट में कहा गया है कि इक्विटी मूल्यांकन में वृद्धि, माइक्रोफाइनेंस और उपभोक्ता ऋण खंडों में तनाव की स्थिति और बाहरी स्पिलओवर से जोखिम जैसी कमजोरियों पर कड़ी निगरानी की आवश्यकता है। वैश्विक विनियामक पहलों ने तकनीकी प्रगति, साइबर सुरक्षा खतरों और तीसरे पक्ष पर निर्भरता से उत्पन्न होने वाले जोखिमों को कम करने पर ध्यान केंद्रित किया है। रिपोर्ट में कहा गया है कि गैर-बैंक वित्तीय मध्यस्थों और सीमा पार भुगतान प्रणालियों में कमजोरियों को दूर करना प्राथमिकता बनी हुई है।

आरबीआई का बड़ा कदम, आरटीजीएस और एनईएफटी से लेनदेन करना होगा और अधिक सुरक्षित



नई दिल्ली, 31 दिसंबर। भारतीय रिजर्व बैंक (आरबीआई) द्वारा सोमवार को सभी बैंकों को निर्देश दिया गया कि वे आरटीजीएस या एनईएफटी प्रणाली का उपयोग करके लेनदेन शुरू करने से पहले पेसा भेजने वालों को लामार्थी के बैंक खाते का नाम वैरिफाई करने की सुविधा प्रदान करें। केंद्रीय बैंक के इस कदम से आरटीजीएस और एनईएफटी के जरिए लेनदेन करना और सुरक्षित हो जाएगा। इस सुविधा को लागू करने के लिए आरबीआई ने सभी बैंकों को एक अप्रैल, 2025 तक की डेडलाइन दी है।

आरबीआई के सर्कुलर में कहा गया, सभी बैंक जो आरटीजीएस और एनईएफटी के प्रत्यक्ष सदस्य या

कोबोली, पाओलिनी ने इटली को यूनाइटेड कप के क्वार्टरफाइनल में पहुंचाया

सिडनी, 31 दिसंबर। फ्लोरियो कोबोली ने मैच प्वाइंट बचाकर हार के कगार से वापसी की, जिससे इटली ने फ्रांस को हराकर यूनाइटेड कप के क्वार्टरफाइनल में जगह बना ली। इटालियन ने फ्रान्सीसी उगो हर्बर्ट को 3-6, 7-6(6), 6-2 से हराया। उगो हर्बर्ट ने दूसरे सेट में अपने पहले 17 सर्विस प्वाइंट जीते और मैच के लिए 6-3, 5-4 1580 पर सर्विस की। लेकिन फ्रान्सीसी खिलाड़ी आगामी टाई-ब्रेक में 847 पर मैच प्वाइंट को बदलने में असमर्थ रहे और यह महंगा साबित हुआ। जैस्मीन पाओलिनी और मिश्रित युगल जोड़ी सारा इरानी और एड्रिया वावसेरी की जीत के बाद इटली को 3-0 से जीत लिया। देश ने अब ग्रुप डी जीत लिया है और मिश्रित टीमों के आयोजन के नॉकआउट चरण में प्रवेश करेगा। फ्रांस को ग्रुप जीतने के लिए इटली को 3-0 से हराना था।

एरानी और वावसेरी की मिश्रित युगल जोड़ी ने एडवर्ड शेजर-वैसलिन और एलिकसेन लेकेमिया को 6-3, 7-6 से हराया। इटली के क्वार्टर फाइनल में सुरक्षित रूप से पहुंचने के बाद, दुनिया की चौथे नंबर की खिलाड़ी पाओलिनी पर कोई संभाव नहीं था, क्योंकि उन्होंने महिला एकल में भाग लिया। 2024 के रौलॉ गैरो और विंगलडन फाइनलिस्ट शंत और दंबमित थीं, क्योंकि उन्होंने क्लो पैक्वेट पर 6-0, 6-2 से जीत दर्ज की, जिससे मंगलवार को इटली के लिए आधिकारिक रूप से मुकाबला पक्का हो गया।

मुंबई, 31 दिसंबर। भारतीय रिजर्व बैंक (आरबीआई) द्वारा सोमवार को जारी की गई फाइनेंशियल स्टेबिलिटी रिपोर्ट के मुताबिक, भारत अर्थव्यवस्था और घरेलू फाइनेंशियल सिस्टम मजबूत आर्थिक आधार, कंपनियों और बैंकों की स्वस्थ बैलेंसशीट और दशकीय उच्च स्तर पर मौजूद रिटर्न ऑन एसेट्स आधारित है। रिपोर्ट में कहा गया कि मजबूत आधार के कारण भारतीय अर्थव्यवस्था में वृद्धि जारी रहेगी। रिपोर्ट में बताया गया कि शेड्यूल कमांडिटीयल बैंकों में मजबूती का अंदाजा इसी बात से लगाया जा सकता है कि बैंक का मुनाफा मजबूत बना हुआ है। नॉन-परफॉर्मिंग एसेट्स (एनपीए) कई

दशकों के निचले स्तर पर पहुंच गया है। रिटर्न ऑन एसेट्स (आरओए) और रिटर्न ऑन इक्विटी (आरओई) कई दशकों के उच्चतम स्तर पर हैं। केंद्रीय बैंक ने बताया कि मैक्रो स्ट्रैटेजी से पता चला कि सभी बैंकों को पास पर्याप्त कैपिटल मौजूद है और विपरीत परिस्थितियों का सामना कर सकते हैं। स्ट्रेस टेस्ट में म्यूचुअल फंड और विलयिंग कॉरपोरेशन की स्थिति भी मजबूत थी। गैर-बैंकिंग वित्तीय कंपनियों (एनबीएफसी) की स्थिति पर्याप्त पूंजी बफर, मजबूत ब्याज मार्जिन और आय एवं बेहतर परिसंपत्ति गुणवत्ता के साथ स्वस्थ बनी हुई है। रिपोर्ट में बताया गया है कि बीमा क्षेत्र का कंसेलिडेटेड सॉल्वेंसी रेटिंग भी न्यूनतम सीमा से ऊपर बना हुआ है। रिपोर्ट में आगे बताया गया कि वैश्विक अर्थव्यवस्था और वित्तीय प्रणाली अनिश्चितता बढ़ने के बावजूद मजबूत बनी हुई है। हालांकि, निकट अविधि के जोखिम कम हो गए हैं, लेकिन एसेट के मूल्यांकन में वृद्धि, उच्च सार्वजनिक ऋण, लंबे समय तक भू-राजनीतिक संघर्ष और उद्योग टैकनोलॉजी से जोखिम जैसे कारक वित्तीय स्थिरता के लिए मध्यम अविधि के जोखिम पैदा करते हैं। आरबीआई की रिपोर्ट में कहा गया है कि इक्विटी मूल्यांकन में वृद्धि, माइक्रोफाइनेंस और उपभोक्ता ऋण खंडों में तनाव की स्थिति और बाहरी स्पिलओवर से जोखिम जैसी कमजोरियों पर कड़ी निगरानी की आवश्यकता है। वैश्विक विनियामक पहलों ने तकनीकी प्रगति, साइबर सुरक्षा खतरों और तीसरे पक्ष पर निर्भरता से उत्पन्न होने वाले जोखिमों को कम करने पर ध्यान केंद्रित किया है। रिपोर्ट में कहा गया है कि गैर-बैंक वित्तीय मध्यस्थों और सीमा पार भुगतान प्रणालियों में कमजोरियों को दूर करना प्राथमिकता बनी हुई है।

मुंबई, 31 दिसंबर। भारतीय रिजर्व बैंक (आरबीआई) द्वारा सोमवार को जारी की गई फाइनेंशियल स्टेबिलिटी रिपोर्ट के मुताबिक, भारत अर्थव्यवस्था और घरेलू फाइनेंशियल सिस्टम मजबूत आर्थिक आधार, कंपनियों और बैंकों की स्वस्थ बैलेंसशीट और दशकीय उच्च स्तर पर मौजूद रिटर्न ऑन एसेट्स आधारित है। रिपोर्ट में कहा गया कि मजबूत आधार के कारण भारतीय अर्थव्यवस्था में वृद्धि जारी रहेगी। रिपोर्ट में बताया गया कि शेड्यूल कमांडिटीयल बैंकों में मजबूती का अंदाजा इसी बात से लगाया जा सकता है कि बैंक का मुनाफा मजबूत बना हुआ है। नॉन-परफॉर्मिंग एसेट्स (एनपीए) कई

दशकों के निचले स्तर पर पहुंच गया है। रिटर्न ऑन एसेट्स (आरओए) और रिटर्न ऑन इक्विटी (आरओई) कई दशकों के उच्चतम स्तर पर हैं। केंद्रीय बैंक ने बताया कि मैक्रो स्ट्रैटेजी से पता चला कि सभी बैंकों को पास पर्याप्त कैपिटल मौजूद है और विपरीत परिस्थितियों का सामना कर सकते हैं। स्ट्रेस टेस्ट में म्यूचुअल फंड और विलयिंग कॉरपोरेशन की स्थिति भी मजबूत थी। गैर-बैंकिंग वित्तीय कंपनियों (एनबीएफसी) की स्थिति पर्याप्त पूंजी बफर, मजबूत ब्याज मार्जिन और आय एवं बेहतर परिसंपत्ति गुणवत्ता के साथ स्वस्थ बनी हुई है। रिपोर्ट में बताया गया है कि बीमा क्षेत्र का कंसेलिडेटेड सॉल्वेंसी रेटिंग भी न्यूनतम सीमा से ऊपर बना हुआ है। रिपोर्ट में आगे बताया गया कि वैश्विक अर्थव्यवस्था और वित्तीय प्रणाली अनिश्चितता बढ़ने के बावजूद मजबूत बनी हुई है। हालांकि, निकट अविधि के जोखिम कम हो गए हैं, लेकिन एसेट के मूल्यांकन में वृद्धि, उच्च सार्वजनिक ऋण, लंबे समय तक भू-राजनीतिक संघर्ष और उद्योग टैकनोलॉजी से जोखिम जैसे कारक वित्तीय स्थिरता के लिए मध्यम अविधि के जोखिम पैदा करते हैं। आरबीआई की रिपोर्ट में कहा गया है कि इक्विटी मूल्यांकन में वृद्धि, माइक्रोफाइनेंस और उपभोक्ता ऋण खंडों में तनाव की स्थिति और बाहरी स्पिलओवर से जोखिम जैसी कमजोरियों पर कड़ी निगरानी की आवश्यकता है। वैश्विक विनियामक पहलों ने तकनीकी प्रगति, साइबर सुरक्षा खतरों और तीसरे पक्ष पर निर्भरता से उत्पन्न होने वाले जोखिमों को कम करने पर ध्यान केंद्रित किया है। रिपोर्ट में कहा गया है कि गैर-बैंक वित्तीय मध्यस्थों और सीमा पार भुगतान प्रणालियों में कमजोरियों को दूर करना प्राथमिकता बनी हुई है।

आरबीआई का बड़ा कदम, आरटीजीएस और एनईएफटी से लेनदेन करना होगा और अधिक सुरक्षित

नई दिल्ली, 31 दिसंबर। नए साल की शुरुआत में बैंकिंग सेवाओं में बाधा आ सकती है। रिजर्व बैंक ऑफ इंडिया (रिजर्व बैंक) के अनुसार, जनवरी 2025 में देश भर के बैंक कुल 15 दिनों के लिए बंद रहेंगे। ये बैंक बंद विभिन्न राज्यों और धर्म के त्योहारों और राष्ट्रीय अवकाशों के कारण रहेंगे। उदाहरण के लिए, मकर संक्रांति, पोंगल, गुफा गोबिंद सिंह जयंती आदि जैसे त्योहारों के कारण बैंक बंद रहेंगे।

किन तारीखों को रहेंगे बैंक बंद? 1, 2, 5 और 6 जनवरी 1 जनवरी को नया साल है इसलिए कुछ राज्यों में बैंकों की छुट्टी रहेगी। जबकि, 2 जनवरी को नया साल और मन्मन जयंती के कारण बैंक बंद रहेंगे।

5 जनवरी को रविवार है जिसके कारण पूरे देश में बैंक बंद रहेंगे। वहीं, 6 जनवरी को गुरु गोबिंद सिंह जयंती के मौके पर हरियाणा और पंजाब में बैंक बंद रहेंगे।

11, 12, 14 और 15 जनवरी 2025 जनवरी को महीने का दूसरा शनिवार होने की वजह से देश के सभी बैंकों में अवकाश रहेगा। दूसरी तरफ 12 जनवरी को रविवार की वजह से और स्वामी विवेकानंद जयंती होने की वजह से बैंकों में अवकाश रहेगा।

14 जनवरी को मकर संक्रांति और पोंगल के कारण कुछ राज्यों के बैंक बंद रहेंगे। वहीं, 15 जनवरी को तिरुवल्लुवर दिवस, माघ बिहू की वजह से असम में और मकर संक्रांति के चलते भी बैंक की छुट्टी रहेगी। 16, 19, 22 और 23 जनवरी

16 जनवरी को कनुमा पुंड्रु के कारण अरुणाचल प्रदेश के बैंक में छुट्टी होगी और 19 जनवरी को रविवार की वजह से बैंकों में अवकाश रहेगा।

22 जनवरी को इमोहन के कारण और 23 जनवरी को नेताजी सुभाष चंद्र बोस जयंती पर बैंकों की छुट्टी रहेगी।

25, 26 और 30 जनवरी 2025 जनवरी को महीने के चौथे शनिवार के कारण बैंकों में काम नहीं होगा। जबकि, 26 जनवरी को गणतंत्र दिवस का राष्ट्रीय अवकाश होने के कारण बैंक बंद रहेंगे।

30 जनवरी को सोनम लोसर होने की वजह से सिक्किम में बैंकों की छुट्टी रहेगी।

व्या करें अगर बैंक बंद है? आज के डिजिटल युग में बैंकिंग आजकल बैंकिंग का सरल और सुविधा

बाल निकुंज इंग्लिश स्कूल, पल्टन छावनी में आयोजित किया विशेष जागरूकता सत्र



लखनऊ(संवाददाता)। सर्दी का मौसम किसे अच्छा नहीं लगता लेकिन जब इस सर्दी में खांसी, जुकाम एवं श्वांस संबंधी बीमारियाँ हो जायें तो सर्दी का मजा फीका पड़ जाता है। आमतौर पर ये बीमारियाँ तापमान में होने वाले बड़े बदलाव एवं बदलते मौसम में

किसी भी व्यक्ति के शरीर की रोग प्रतिरोधक क्षमता को कम हो जाने के कारण होती हैं। ऐसे में हजारों वर्षों से प्रसिद्ध, लाखों-करोड़ों लोगों द्वारा सफलतापूर्वक आजमाया हुआ आयुर्वेदिक उत्पाद च्यवनप्रास काफी राहत देता है। डाबर च्यवनप्राश का

सेवन न केवल हमारी रोग-प्रतिरोधक क्षमता को बढ़ाकर हमें इस सीजन में प्रायः होने वाली खांसी, जुकाम जैसी बीमारियों से बचाता है बल्कि हमारे शरीर के अनेक अंगों की क्रियाओं को अच्छा करता हुआ शरीर को बलशाली भी बनाता है। डाबर का प्रमुख हेल्थकेयर ब्रंड डाबर च्यवनप्राश ने आज देश भर में स्वास्थ्य सुविधाओं से वंचित बच्चों को सुरक्षित रखने के उद्देश्य से एक मेगा जागरूकता पहल की शुरुआत की घोषणा की। इस पहल के तहत, प्रमुख डॉक्टर के साथ मिलकर डाबर च्यवनप्राश ने परिवर्तनशील मौसम, सामान्य बैक्टीरिया और वायरस से लड़ने के लिए एक मजबूत प्रतिष्ठा प्रणाली बनाने की आवश्यकता पर तीन सौ बच्चों को शिक्षित करने के लिए प्रतिष्ठा सत्र बाल निकुंज इंग्लिश स्कूल, पल्टन छावनी शाखा, सेक्टर-ए, सीतापुर रोड योजना में एक विशेष जागरूकता सत्र आयोजित किया गया। इस अवसर पर मुख्य अतिथि के रूप में डाबर इंडिया के दिनेश कुमार, डा. ए.के. पाण्डेय, आयुर्वेद फिजिशियन, श्री एच.एन. जायसवाल, प्रबन्ध निदेशक बाल निकुंज, श्रीमती रश्मि शुक्ला प्र. ानाचार्या, पंकज तिवारी – समाजसेवी

सहित कई प्रमुख लोग मौजूद थे। इस सत्र का उद्देश्य सर्दियों में बीमारी से लड़ने के लिए बच्चों के बीच जागरूकता पैदा करना था। बच्चों को बुनियादी स्वच्छता और पौष्टिक आहार के माध्यम से अपनी प्रतिष्ठा को बढ़ावा देने के तरीकों में भी शिक्षित किया गया। डाबर इंडिया लिमिटेड के श्री राजीव जॉन, मार्केटिंग हेड, डाबर इंडिया लिमिटेड ने कहा डाबर च्यवनप्राश 100 से अधिक वर्षों से हर भारतीय को सबसे मजबूत प्रतिष्ठा प्राप्त करने में मदद के लिए प्रतिबद्ध है। यह पहल इस प्रतिबद्धता की दिशा में एक छलांग है। हम शीत लहर के बारे में चिंतित हैं जो हर साल कई जान ले लेती है। इस पहल के माध्यम से, हम इन बच्चों को च्यवनप्राश प्रदान करने के अलावा प्रतिष्ठा के महत्व को उजागर करके वंचित बच्चों को सुस्वा प्रदान करने का प्रयास करेंगे। डॉ. पाण्डेय ने कहा मौसम परिवर्तन के चक्रों के दौरान अचानक तापमान परिवर्तन होता है, जो खांसी, ठंड और पलू जैसे संक्रमण और बीमारियों का कारण है। सर्दी और खांसी, श्वसन समस्याओं अल्प प्रतिष्ठा जैसी बीमारियों से लड़ने का एक प्रभावी तरीका प्रतिष्ठा में वृद्धि है।

डाबर च्यवनप्राश हमारी अंदरूनी प्रतिष्ठा आवश्यकताओं को बढ़ाने का एक प्रभावी समाधान है। इस अभियान के तहत, डाबर च्यवनप्राश भारत के 22 शहरों आगरा, वाराणसी, गोरखपुर, लखनऊ, उदयपुर, जयपुर, भुवनेश्वर, कोलकाता, सिलीगुड़ी, पटना, गया, इंदौर, रायपुर, पुणे, औरंगाबाद, रांची, बैंगलुरु, मुंबई, नासिक, नागपुर, ग्वालियर और चंडीगढ़ के अग्रणी गैर सरकारी संघटनों के साथ हाथ मिला चुके हैं। च्यवनप्राश लगभग 3000 वर्ष पुरानी प्रसिद्ध आयुर्वेदिक फॉर्मूलेशन है जो प्रतिष्ठा को बढ़ावा देने के लिए प्रयोग किया जाता है और खांसी और सर्दी जैसे दैनिक संक्रमण के खिलाफ प्रतिरोध प्रदान करता है। डाबर च्यवनप्राश का मुख्य घटक अमला है जो प्रतिष्ठा बच्चों के लिए जाना जाता है। गुडुची, पिपाली, शतावरी, विदरिचंद, हस्तिकी, कंटकारी, ककदाशीनी, भुय्यामकी, वसका, पुकरअन्य, प्रिशिपिपनी शालपर्णी आदि जैसे अन्य तत्व सामान्य संक्रमण और श्वसन तंत्र की एलर्जी को कम करने में मदद करते हैं। डाबर च्यवनप्राश इन जड़ी बूटियों और अवयवों का सही मिश्रण है जो सर्दियों के मौसम में बेहतर स्वास्थ्य के लिए प्रतिरोधक शक्ति प्रदान करता है।

लखनऊ पुलिस ने दो डीसीएम ट्रकों में वजन हेर-फेर करने वाले गिरोह का किया पर्दाफाश, 8 अभियुक्त गिरफ्तार



लखनऊ (संवाददाता)केथाना सुशांत गोल्फ सिटी और सर्विलांस सेल पुलिस की संयुक्त टीम ने एक महत्वपूर्ण सफलता हासिल करते हुए 8 शातिर आरोपियों को गिरफ्तार किया है। आरोपियों के कब्जे से दो डीसीएम ट्रक बरामद किए गए हैं, जिनमें कबाड़ का सामान लदा था। इन ट्रकों में वजन बढ़ाने के लिए सामान की हेर-फेर की जाती थी। 31 दिसंबर 2024 कोथाना सुशांत गोल्फ सिटी को सूचना मिली कि अमरावती तिराहे के पास एक ही नंबर की दो डीसीएम खड़ी हैं। पुलिस ने त्वरित कार्रवाई करते हुए इन ट्रकों को कब्जे में लिया और आरोपियों को गिरफ्तार किया। गिरफ्तार अभियुक्तों में युसुफ, अकरम, अब्दुल रब, रूपेश यादव, संजय, रामजी उर्फ रामकरन, नफीस, और समसुल्ला शामिल हैं। पुलिस ने पाया कि इन ट्रकों का चेचिस नंबर और इंजन नंबर अलग-अलग था, जो वजन हेर-फेर की पुष्टि करता है। इन ट्रकों में कबाड़ के सामान को भरा गया था और एक डीसीएम में पहले से रखे गए आधे सामान से ट्रक का वजन बढ़ाया जाता था। गिरफ्तार आरोपियों का कहना है कि वे वेन्स इंड्रा लिमिटेड कंपनी से निकले चक्रे सामान को ट्रकों में भरकर वजन करने के लिए ले जाते थे, और रास्ते में इन्हें बदलकर वजन किया जाता था। एक आरोपी, राजीव पाण्डेय, इस पूरे गोरखखे का सराना है, जिसकी तलाश की जा रही है। इस मामले में थाना सुशांत गोल्फ सिटी पर मुअअरफ 69424 के तहत अभियोग पंजीकृत किया गया है और आरोपियों के खिलाफ विधिक कार्रवाई की जा रही है।

लखनऊ (संवाददाता)केथाना सुशांत गोल्फ सिटी और सर्विलांस सेल पुलिस की संयुक्त टीम ने एक महत्वपूर्ण सफलता हासिल करते हुए 8 शातिर आरोपियों को गिरफ्तार किया है। आरोपियों के कब्जे से दो डीसीएम ट्रक बरामद किए गए हैं, जिनमें कबाड़ का सामान लदा था। इन ट्रकों में वजन बढ़ाने के लिए सामान की हेर-फेर की जाती थी। 31 दिसंबर 2024 कोथाना सुशांत गोल्फ सिटी को सूचना मिली कि अमरावती तिराहे के पास एक ही नंबर की दो डीसीएम खड़ी हैं। पुलिस ने त्वरित कार्रवाई करते हुए इन ट्रकों को कब्जे में लिया और आरोपियों को गिरफ्तार किया। गिरफ्तार अभियुक्तों में युसुफ, अकरम, अब्दुल रब, रूपेश यादव, संजय, रामजी उर्फ रामकरन, नफीस, और समसुल्ला शामिल हैं। पुलिस ने पाया कि इन ट्रकों का चेचिस नंबर और इंजन नंबर अलग-अलग था, जो वजन हेर-फेर की पुष्टि करता है। इन ट्रकों में कबाड़ के सामान को भरा गया था और एक डीसीएम में पहले से रखे गए आधे सामान से ट्रक का वजन बढ़ाया जाता था। गिरफ्तार आरोपियों का कहना है कि वे वेन्स इंड्रा लिमिटेड कंपनी से निकले चक्रे सामान को ट्रकों में भरकर वजन करने के लिए ले जाते थे, और रास्ते में इन्हें बदलकर वजन किया जाता था। एक आरोपी, राजीव पाण्डेय, इस पूरे गोरखखे का सराना है, जिसकी तलाश की जा रही है। इस मामले में थाना सुशांत गोल्फ सिटी पर मुअअरफ 69424 के तहत अभियोग पंजीकृत किया गया है और आरोपियों के खिलाफ विधिक कार्रवाई की जा रही है।

क्राइम खबरें.....

ज्वैलर्स की दुकान में चोरी, पुलिस जांच में जुटी

लखनऊ(संवाददाता) के कृष्णानगर थाना क्षेत्र में विजयनगर चौकी के पास स्थित एक ज्वैलर्स की दुकान में चोरी की घटना सामने आई है। दुकान मालिक रामेंद्र यादव ने बताया कि 30 दिसंबर की रात करीब 9 बजे दुकान बंद करने के बाद वह घर गए थे। 31 दिसंबर की सुबह उन्हें सूचना मिली कि उनकी दुकान का शटर लोडकर चोरों ने चोरी कर ली है। रामेंद्र यादव के अनुसार, दुकान से सोने और चांदी के कुछ सामान चोरी हुए हैं। सूचना मिलते ही पुलिस मौके पर पहुंची। अपर पुलिस उपायुक्त ने घटनास्थल का निरीक्षण किया और सर्विलांस टीम तथा फील्ड यूनिट को बुलाकर जांच शुरू की। घटना की जांच के लिए चार टीमें गठित की गई हैं। पुलिस सीसीटीवी फुटेज, बीटीएस डेटा और स्थानीय लोगों की मदद से चोरों की पहचान करने का प्रयास कर रही है। घटना के संबंध में थाना कृष्णानगर में मामला दर्ज किया गया है। पुलिस का कहना है कि जल्द ही इस मामले का खुलासा किया जाएगा और दोषियों को गिरफ्तार कर चोरी किया गया सामान बरामद किया जाएगा। स्थानीय नागरिकों से भी किसी संदिग्ध गतिविधि की जानकारी पुलिस को देने की अपील की गई है।

प्रमोद तिवारी और आराधना मिश्रा ने दी नववर्ष 2025 की शुभकामनाएं

लखनऊ(संवाददाता)। राज्यसभा के उप नेता प्रमोद तिवारी और कांग्रेस विधानमंडल दल की नेता आराधना मिश्रा प्लेना्री ने देश और प्रदेशवासियों को नववर्ष 2025 की हार्दिक बधाई और शुभकामनाएं दी हैं। नेता द्य ने अपने संदेश में कामना की है कि नववर्ष 2025 देश और प्रदेश के लोगों के लिए सुखद, समृद्धिशाली और वैभवशाली हो। यह वर्ष हर व्यक्ति के जीवन में खुशहाली लाए और समाज में आपसी प्रेम, सौहार्द और भाईचारे का माहौल हमेशा बना रहे। उन्होंने कहा कि नया साल देश और प्रदेश में सुख, शांति और अमन-चैन का वातावरण बनाए रखते हुए, हर क्षेत्र में विकास के नए आयाम स्थापित करें। उन्होंने विश्वास जताया कि देश और प्रदेश चतुर्विध विकास के पथ पर अग्रसर रहेंगे। प्रमोद तिवारी और आराधना मिश्रा ने एक बार फिर देश और प्रदेश की जनता को नववर्ष की शुभकामनाएं देते हुए उनके उज्ज्वल, सुखद और समृद्धिशाली भविष्य की कामना की है।

लखनऊ पुलिस ने अंतरराज्यीय ट्रक चोर गिरोह का मंडाफोड़ किया

लखनऊ(संवाददाता) पुलिस ने सरोजनीनगर थाना क्षेत्र में अंतरराज्यीय ट्रक चोर गिरोह का पर्दाफाश करते हुए चार शातिर आरोपियों को गिरफ्तार किया है। गिरफ्तार आरोपियों से चोरी किए गए दो ट्रक और अन्य सामान बरामद किया गया है। पुलिस कमिश्नरेंट लखनऊ में अपराध की रोकथाम के लिए चलाए जा रहे अभियान के तहत इस कार्रवाई को अंजाम दिया गया। आरोपियों में प्रमोद सिंह, रामकिशन, कोशल उर्फ विनोद और देवेंद्र सिंह शामिल हैं। इनकी गिरफ्तारी से दो चोरी किए गए ट्रक और फर्जी नंबर प्लेट के साथ असली नंबर प्लेट भी बरामद की गई है। गिरफ्तारी के बाद पुलिस ने मामले में अग्रिम विधिक कार्रवाई शुरू कर दी है। यह कार्रवाई पुलिस द्वारा अपराधियों के खिलाफ चलाए जा रहे अभियान की एक बड़ी सफलता मानी जा रही है।

डीजीपी के नाम फर्जी इंट्राग्राम डाईडी बनाकर की ठगी, रिपोर्ट दर्ज

लखनऊ,। साइबर जालसाजों ने पुलिस महानिदेशक प्रशांत कुमार के नाम से फर्जी इंट्राग्राम आईडी बना ली है। इसके माध्यम से अजमेर रोड पर हुए एलपीजी के टैंकर में ब्लास्ट हादसे के पीछितों की मदद के नाम पर ठगी की जा रही है। क्यूआर कोड भेजकर रुपये मांगे जा रहे हैं। सोशल मीडिया अकाउंट के साथ फर्जी यू-ट्यूब चैनल भी बना लिया गया है। डीजीपी को जानकारी हुई तो साइबर क्राइम थाने में जानकारी दी। साइबर क्राइम थाने के एसआई गुलाम हुसैन ने रिपोर्ट दर्ज कराई है। पुलिस टीम मामले की जांच कर रही है। पुलिस के मुताबिक जयपुर में 21 दिसंबर को एलपीजी के टैंकर में ब्लास्ट हुआ था। इस भीषण हादसे में अब तक 20 लोगों की मौत हो चुकी है। हादसा इतना भयानक था कि 200 मीटर के एरिया में कई गाड़ियां जल गईं। बसों में बैठे यात्री झुलस गए। इनमें से कई ने हॉस्पिटल में दम तोड़ दिया। इसी हादसे को आभार बनाकर ठगी की जा रही है। साइबर क्राइम थाने के इंस्पेक्टर के मुताबिक जालसाजों ने डीजीपी के नाम से चर्चदजाक्रकहचनच नाम से फर्जी इंट्राग्राम आईडी बनाई है। इसमें डीजीपी प्रशांत कुमार की फोटो का प्रयोग किया गया है। वहीं फर्जी यू-ट्यूब चैनल चर्चदज ज्ञनचट चै (✓ वृद्धजा कळनच) के नाम से चलाया जा रहा है।

नव वर्ष के स्वागत में सत्य मंदिर में वैदिक यज्ञ का आयोजन

लखनऊ,संवाददाता। नव वर्ष के स्वागत में सिद्ध शक्तिपीठ सत्य मंदिर की पावन भूमि पर संपूर्ण विश्व की मंगल कामना हेतु एक विशाल वैदिक यज्ञ का आयोजन किया गया, जिसमें हजारों श्रद्धालुओं ने भाग लिया। कार्यक्रम का आरंभ भगवान की वाणी के पाठ से हुआ। इस वैदिक यज्ञ में केवल वही श्रद्धालुजन आहुति का अर्पण कर पाए, जो शुद्ध शाकाहारी थे। इस अवसर पर आध्यात्मिक गुरु दिव्य शक्ति मां पुनम जी ने अपने प्रवचन में बताया कि अगर आप आने वाले वर्ष में ईश्वर की कृपा और संरक्षण पाना चाहते हैं तो संरक्षण देना सीखें। असाध्य अस्वस्थ पशु पक्षियों को, अगर आपके हाथों में किसी निदोष शकृ का रक्त लगा है तो आपके द्वारा किया गया कोई भी पूजा पाठ या दिया गया कोई भी अर्पण भगवान स्वीकार नहीं करते हैं। दिव्य शक्ति मां जी ने अपने काहे कि भगवान के आलौकिक मंत्र जाति हैं इसान की, धर्म है मानवता का से प्रेरित होकर समाज के विभिन्न वर्गों में जाति प्रथा, दहेज प्रथा, कन्या उत्पीडन, अंधविश्वास जैसी कुुरीतियों का अंत हुआ है। यही नहीं, धर्म है मानवता के मंत्र से प्रेरित होकर आज बड़ी संख्या में लोग मांसाहार का त्याग कर शाकाहारी बने हैं।

अखिलेश यादव ने भाजपा पर बोला हमला, कहा-नकारात्मक राजनीति करती है भाजपा

लखनऊ(संवाददाता)। समाजवादी अखिलेश यादव ने भाजपा पर तीखा नकारात्मक राजनीति करती है और लिए साजिश व षड्यंत्र रचती है। उन्होंने व्यस्था को बर्बाद करने और कानून लगाया। श्री यादव ने समाजवादी पार्टी को संबोधित करते हुए कहा कि किसान, भाजपा सरकार की नीतियों से परेशान सरकार केवल नाम की है, भाजपा की बेरोजगारी चरम पर हैं, जिससे जनता कि 2027 के विधानसभा चुनाव में भाजपा पार्टी की सरकार बनेगी। उन्होंने कहा को नष्ट कर रही है और सत्ता का रही है। संभल की घटना का जिक्र करते हुए उन्होंने कहा कि यह भाजपा सरकार की साजिश का परिणाम है, जहां निर्दोष लोगों की जान ली गई। उन्होंने प्रशासन पर दबाव में काम करने का आरोप लगाते हुए कहा कि भाजपा फर्जी खबरों को बढ़ावा देकर राजनीतिक लाभ लेने का प्रयास करती है। महाकुंभ 2025 की तैयारियों पर सवाल उठाते हुए अखिलेश यादव ने कहा कि 2013 में समाजवादी सरकार में हुए महाकुंभ का देश-विदेश में प्रशंसा हुई थी, लेकिन इस बार भाजपा सरकार श्रद्धालुओं की सुविधा के बजाय अपने प्रचार पर ध्यान दे रही है। उन्होंने भाजपा पर भेदभाव और सामाजिक दूरी बढ़ाने का आरोप लगाया। अखिलेश यादव ने कहा कि भाजपा जमीन पर कोई काम नहीं करती, केवल प्रचार करती है। उन्होंने पार्टी कार्यकर्ताओं से अपील की कि वे 2027 के चुनाव की तैयारी में जुट जाएं और भाजपा के झूठे दावों का पर्दाफाश करें।



पार्टी के राष्ट्रीय अध्यक्ष एवं पूर्व मुख्यमंत्री प्रहार करते हुए कहा है कि यह पार्टी विपक्षी नेताओं की छवि खराब करने के भाजपा सरकार पर शिक्षा और स्वास्थ्य व्ययस्था को ध्वस्त करने का आरोप के राज्य मुख्यालय लखनऊ में कार्यकर्ताओं नौजवान, गरीब और मध्यम वर्ग सभी हैं। उन्होंने कहा कि डबल इंजन की कोई टोस उपलब्धि नहीं है। महंगाई और न्रत है। अखिलेश यादव ने दावा किया सत्ता से बाहर होगी और समाजवादी कि भाजपा सरकार लोकतांत्रिक व्यवस्था दुसुपयोग कर प्रशासन पर दबाव बना रही है।

जमीनी विवाद में हत्या का प्रयास, दो अभियुक्त गिरफ्तार



शुरू की। जांच में सामने आया कि अरुण और उनके मैसरे भाई राम सजीवनलाल के बीच जमीनी विवाद चल रहा था। सड़क किनारे की जमीन मिलने से राम सजीवनलाल लक्षे समय से नाराज था। उसने अपने साथी रंजीत के साथ मिलकर अरुण की हत्या की साजिश रची। 128 दिसंबर की रात दोनों ने अरुण को शराब पिलाई और पांच की हालत में चाकू से गला कट दिया। घटना के बाद आरोपी अरुण को मरा समझकर मैसरे से भाग गए। 131 दिसंबर को पुलिस ने राम सजीवनलाल को दीवानगंज से और रंजीत को औरंगाबाद से गिरफ्तार किया। उनके पास से घटना में इस्तेमाल किया गया चाकू और अरुण का मोबाइल फोन बरामद हुआ। पुलिस ने आरोपियों के खिलाफ हत्या के प्रयास और आर्म्स एक्ट के तहत मामला दर्ज कर उन्हें न्यायिक हिरासत में भेज दिया है। मेहनलालगंज पुलिस ने इस मामले को सुलझाने में तत्परता दिखाते हुए टीम वर्क से सफलता पाई। पुलिस ने बताया कि पीछित अरुण का इलाज जारी है और उनकी स्थिति अब स्थिर है।

इम्युनिटी को बढ़ाने को लेकर डाबर च्यवनप्राश ने बच्चों को किया जागरूक

बाल निकुंज इंग्लिश स्कूल, पल्टन छावनी में आयोजित किया विशेष जागरूकता सत्र

लखनऊ,संवाददाता। सर्दी का मौसम किसे अच्छा नहीं लगता लेकिन जब इस सर्दी में खांसी, जुकाम एवं श्वांस संबंधी बीमारियाँ हो जायें तो सर्दी का मजा फीका पड़ जाता है। आमतौर पर ये बीमारियाँ तापमान में होने वाले बड़े बदलाव एवं बदलते मौसम में किसी भी व्यक्ति के शरीर की रोग प्रतिरोधक क्षमता को कम हो जाने के कारण होती हैं। ऐसे में हजारों वर्षों से प्रसिद्ध, लाखों-करोड़ों लोगों द्वारा सफलतापूर्वक आजमाया हुआ आयुर्वेदिक उत्पाद च्यवनप्रास काफी राहत देता है। डाबर च्यवनप्राश का सेवन न केवल हमारी रोग-प्रतिरोधक क्षमता को बढ़ाकर हमें इस सीजन में प्रायः होने वाली खांसी, जुकाम जैसी बीमारियों से बचाता है बल्कि हमारे शरीर के अनेक अंगों की क्रियाओं को अच्छा करता हुआ शरीर को बलशाली भी बनाता है। डाबर का प्रमुख हेल्थकेयर ब्रंड डाबर च्यवनप्राश ने आज देश भर में स्वास्थ्य सुविधाओं से वंचित बच्चों को सुरक्षित रखने के उद्देश्य से एक मेगा जागरूकता पहल की शुरुआत की घोषणा की। इस पहल के तहत, प्रमुख डॉक्टर के साथ मिलकर डाबर च्यवनप्राश ने परिवर्तनशील मौसम, सामान्य बैक्टीरिया और वायरस से लड़ने के लिए एक मजबूत प्रतिष्ठा प्रणाली बनाने की आवश्यकता पर तीन सौ बच्चों को शिक्षित करने के

लिए प्रतिष्ठा सत्र बाल निकुंज इंग्लिश स्कूल, पल्टन छावनी शाखा, सेक्टर-ए, सीतापुर रोड योजना में एक विशेष जागरूकता सत्र आयोजित किया गया। इस अवसर पर मुख्य अतिथि के रूप में डाबर इंडिया के दिनेश कुमार, डा. ए.के. पाण्डेय, आयुर्वेद फिजिशियन, श्री एच.एन. जायसवाल, प्रबन्ध निदेशक बाल निकुंज, श्रीमती रश्मि शुक्ला प्र. ानाचार्या, पंकज तिवारी – समाजसेवी सहित कई प्रमुख लोग मौजूद थे। इस सत्र का उद्देश्य सर्दियों में बीमारी से लड़ने के लिए बच्चों के बीच जागरूकता पैदा करना था। बच्चों को बुनियादी स्वच्छता और पौष्टिक आहार के माध्यम से अपनी प्रतिष्ठा को बढ़ावा देने के तरीकों में भी शिक्षित किया गया। डाबर इंडिया लिमिटेड के श्री राजीव जॉन, मार्केटिंग हेड, डाबर इंडिया लिमिटेड ने कहा डाबर च्यवनप्राश 100 से अधिक वर्षों से हर भारतीय को सबसे मजबूत प्रतिष्ठा प्राप्त करने में मदद के लिए प्रतिबद्ध है। यह पहल इस प्रतिबद्धता की दिशा में एक छलांग है। हम शीत लहर के बारे में चिंतित हैं जो हर साल कई जान ले लेती है। इस पहल के माध्यम से हम

नववर्ष 2025 पर अखिलेश यादव ने दी शुभकामनाएं, भाईचारे और एकता की अपील

लखनऊ(संवाददाता)। समाजवादी पार्टी के राष्ट्रीय अध्यक्ष एवं पूर्व मुख्यमंत्री नब अखिलेश यादव ने नववर्ष 2025 के अवसर पर देशवासियों को हार्दिक बधाई और शुभकामनाएं दी हैं। अखिलेश यादव ने अपनी शुभकामनाओं में देशवासियों के सुख-समृद्धि और खुशहाली की कामना करते हुए आपसी भाईचारे और सामाजिक एकता को मजबूत करने की अपील की। उन्होंने कहा, देश में लोकतंत्र और संविधान की प्रतिष्ठा को बनाए रखने के लिए हम सभी को एकजुट रहना होगा। उन्होंने उम्मीद जताई कि नववर्ष किसानों, गरीबों, महिलाओं, नौजवानों और व्यापारियों के जीवन में खुशियां लेकर आएगा और उनके हक व सम्मान के साथ जीवन जीने का मार्ग प्रशस्त होगा। नववर्ष के इस अवसर पर उन्होंने सभी देशवासियों से मिलजुलकर समाज में सकारात्मक बदलाव लाने का आह्वान किया।

समाजवादी पार्टी का प्रतिनिधि मंडल खनौरी बर्डर पर डल्लेवाल का हाल जानने पहुंचेगा

लखनऊ(संवाददाता)। समाजवादी पार्टी के राष्ट्रीय अध्यक्ष नब अखिलेश यादव के निदेशानुसार पार्टी का प्रतिनिधि मंडल 1 जनवरी 2025 को खनौरी बॉर्डर (दिल्ली) जाएगा। यह दौरा किसान नेता डल्लेवाल के समर्थन में किया जा रहा है, जो आमरण अनशन पर बैठे हुए हैं और उनकी हालत बेहद नाजुक बताई जा रही है। प्रतिनिधि मंडल डल्लेवाल के स्वास्थ्य का हाल जानने और उनकी मांगों के प्रति समर्थन व्यक्त करने के लिए खनौरी बॉर्डर पहुंचेगा। प्रतिनिधि मंडल में समाजवादी पार्टी के वरिष्ठ नेता शामिल हैं जिनमें आनन्द नदौरिया, संसद (लोकसभा क्षेत्र धौहहरा), उत्कर्ष वर्मा, संसद (लोकसभा क्षेत्र लखीमपुर खीरी), कुलदीप सिंह भुल्लर, राष्ट्रीय सचिव समाजवादी पार्टी, और प्रीतइंदर सिंह शकवकूश, पूर्व विधानसभा प्रत्याशी (पलिया), शामिल हैं। यह कदम किसानों के हितों के प्रति समाजवादी पार्टी की प्रतिबद्धता को दर्शाता है। पार्टी ने किसानों के साथ खड़े होने और उनकी मांगों को पूरा कराने के लिए हरसंभव प्रयास करने का संकल्प लिया है।

पूर्वोत्तर रेलवे लखनऊ मण्डल में 48 रेल कर्मचारियों को सेवानिवृत्ति पर विदाई

लखनऊ,(संवाददाता) पूर्वोत्तर रेलवे लखनऊ मण्डल के मण्डल रेल प्रबन्धक का कार्यालय, लखनऊ स्थित बहुउद्देशीय हाल में आज 48 रेल कर्मचारियों को उनके सेवानिवृत्त होने पर भावमीनी विदाई दी गई। मण्डल वित्त प्रबंधक उमेश कुमार और सहायक मण्डल कार्मिक अधिकारी श्री प्रमोद कुमार भारती की उपस्थिति में कर्मचारियों को समापक भुगतान के रूप में समापक राशि का प्रत्र और सेवानिवृत्ति प्रमाण पत्र प्रदान किया गया।

इस अवसर पर मण्डल वित्त प्रबंधक श्री उमेश कुमार ने सेवानिवृत्त कर्मचारियों के रेलवे के प्रति समर्पण और निष्ठा की सराहना की और उनके योगदान को उजागर किया। उन्होंने कर्मचारियों के दीर्घायु और सफलता की कामना की। कार्यक्रम में मण्डल के अन्य अधिकारी और कर्मचारी भी मौजूद थे।

ई-रिक्शा चोरी करने वाले गिरोह का पर्दाफाश, 4 शातिर अभियुक्त गिरफ्तार



लखनऊ,(संवाददाता) लखनऊ पुलिस ने जनपद के विभिन्न क्षेत्रों से ई-रिक्शा चोरी कर उनके पार्ट्स को अलग-अलग करके बेचने वाले गिरोह का पर्दाफाश किया। थाना सडादतगंज पुलिस और सर्विलांस सेल की संयुक्त टीम ने मुसबिबर की सूचना पर कार्रवाई करते हुए चार शातिर अभियुक्तों को गिरफ्तार किया। गिरफ्तार अभियुक्तों के पास से कुल 10 चोरी के ई-रिक्शा, 2 बड़ी बैटरी, 13 छोटी बैटरी, 4 मोटर ई-रिक्शा, 6 कंट्रोलर, 15 स्टेपनी टायर, 6 रिम, 1 कटर मशीन, 3 रिक्शा जग, 2 रिक्शा छतरी सहित अन्य उपकरण बरामद किए गए। गिरफ्तार अभियुक्तों में मोड सुफियान (30), राजू उर्फ सईद अहमद (53), मोड नसीम (24), और मो आदिल (27) शामिल हैं। पूरस्ताछ में यह जानकारी मिली कि यह गिरोह चोरी के ई-रिक्शा को अपने घरों में रखता था, और कुछ दिन बाद इन्हें बेचने या उनके पार्ट्स को अलग-अलग करके बेच दिया जाता था, ताकि किसी को शक न हो। गिरफ्तार अभियुक्तों के खिलाफ विभिन्न थानों में पहले से कई अपराधिक मामले दर्ज हैं। उनके खिलाफ कार्रवाई जारी है।